      г. Майкоп

 

Во всем мире набирает популярность гастрономический туризм, который активно развивают и в Краснодарском крае. Цель такого вида туризма — познакомить путешественника с традициями, свойственными той или иной местности через призму гастрономии. Кто же является сегодня клиентами гастрономических путешествий? Это искушенные, любознательные, активные туристы, желающие разнообразить свои путешествия, попробовать тот или иной регион «на вкус» и понять ее характер и культуру через традиционную кухню.
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	08:00
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы, переезд в г. Майкоп (~140 км).  Путь будет лежать по живописной дороге, а гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Остановка на въезде в город Майкоп, прогулка по лесу до лестницы «Мэздах»
☼ Переезд к площади Дружбы, остановка возле Соборной мечети Майкопа 
☼ Посещение Национального музея Республики Адыгея
☼ Посещение шоу-программы «Адыгейское застолье» в кафе «Альмир» г. Майкопа

	18:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 22:00.

	ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Лестница «Мэздах» В народе ее называют так, по наименованию находящегося рядом ресторана «Мэздах». Находится ресторан и лестница в лесо-парковой зоне на вершине хребта Нагиеж-Уаш — это одно из любимых мест прогулки горожан. Здесь красиво в любое время года — весной лес пестрит цветами и молодой листвой, а осенью та же листва начинает окрашиваться в различные оттенки красного и желтого. Это отличная фото-зона, где получаются шедевральные фотографии.

	г. Майкоп - удивительный городок на реке Белой, которая является притоком реки Кубань. Город имеет многовековую историю, уходящую корнями в глубокое прошлое на несколько тысяч лет. Мы посещаем площадь Дружбы, на которой находятся самое заметное здание в городе - Соборная мечеть, построенная на средства шейха из ОАЭ и монумент «Дружба на века» в честь 400-летия присоединения Адыгеи к России. Мечеть Майкопа является резиденцией Духовного управления мусульман Республики Адыгея и Краснодарского края, построена по инициативе руководства республики.  

	Национальный музей Республики Адыгея основан в 1925 г. в Краснодаре по инициативе Общества изучения Адыгейской автономной области. К 1937 г. в фондах музея насчитывалось уже 2817 экспонатов и в 1938 г. Адыгейский историко-этнографический музей переехал из Краснодара в г. Майкоп, где был объединен с Майкопским районным краеведческим музеем природы –  одним из старейших на Северном Кавказе (основан в 1909 г. по инициативе П. К. Перепелицына и Х. Г. Шапошникова). В результате реорганизации был образован Адыгейский краеведческий музей. Сегодня Национальный музей Республики Адыгея располагает уникальными коллекциями и фондами, насчитывающими около 270 тысяч предметов: скульптура, графика, изобразительное искусство XIX-XXI веков, декоративно-прикладное искусство и искусство стран Востока, естественнонаучные, историко-бытовые и этнографические коллекции, мемориальные комплексы, предметы из драгоценных металлов и камней и т.д.

	Шоу-программа «Адыгейское застолье» в кафе «Альмир» г. Майкопа. Предлагается ужин (без спиртных напитков) с привлечением певцов, музыкантов и ведущего с организацией сцен адыгейских обрядов. Потрясающие впечатления от заразительных танцев, бесподобные блюда из натуральных продуктов и преставление, рассчитанное до трёх часов. Незабываемый вечер в адыгском стиле! Следует особо подчеркнуть, что адыги очень строго подходили к употреблению алкогольных напитков. Именно в этом они были очень умеренными, и считалось большим позором для всего рода села, если кто-либо в обществе показывался в нетрезвом виде. 


Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                                                                         Дополнительно оплачивается:                                                       
	- Транспортное обслуживание
- Экскурсионное сопровождение 

- Страховка                    

	- Шоу-программа «Адыгейское застолье»                                                  - 1500 руб.

- Входной билет в музей                                                            взрослые    -  350 руб.

                                                                                                        дети              -  250 руб.




                                                                   Для поездки необходимо иметь:  
*документы, удостоверяющие личность;                                                      *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                    *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак;                                                      *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

