 
Экскурсионный тур  для  школьных групп    4 дня / 3 ночи

Программа тура
	1 день


	Выезд из Краснодара в 06.00.  Паромная переправа. Переезд в Судак.  Экскурсия в Генуэзскую крепость - памятник средневековой археологии и  архитектуры (III—XV вв.) мирового значения. Она представляет собой комплекс сооружений, воплощающий романтический средневековый стиль. Расположена крепость на высокой Крепостной горе, которая раньше была коралловым рифом и о неприступности которой позаботилась сама природа.  Руины Судакской крепости знакомят посетителей с древней архитектурой, рассказывают о жизни средневекового торгового города Сурожа-Сугдеи, раскрывают интересные страницы истории Крыма.   Генуэзская крепость в городе Судак впечатлила многих режиссеров, и свои замечательные фильмы они снимали именно здесь. Среди самых известных – «Пираты ХХ века», «Гамлет», «Мастер и Маргарита», «Человек-амфибия» и многие другие. Переезд в Ялту. Размещение.  Ужин.  Экскурсия по Ялтинской Набережной.  Свою историю ялтинская набережная ведёт с 1886 года, на ней было построено множество достопримечательностей, отсюда же начинается канатная дорога на холм Дарсан. Айседора Дункан, Некрасов, Бунини, Чехов, Горький — вот лишь немногие известные люди, запечатлевшие набережную Ялты в своих произведениях — и своей жизни. Вы увидите часовню в честь Собора Новомучеников и исповедников Российских, 500-летний платан,  где Айседора Дункан встречалась с Сергеем Есениным, купальни Роффе, старинный маяк – 19 века. Вам понравятся курьёзные памятники: портфель Жванецкого, трубка Ширвиндта, жилетка Арканова и муза Кобзона, а на берегу, как бы собираясь уйти в морские просторы, застыл на пьедестале парусник «Испаньола», получивший прописку здесь в 1972 году, после съёмок фильма Евгения Фридмана «Остров сокровищ» в 1970 году.

	2 день
	Завтрак. Экскурсия в Никитский ботанический сад, основанный в 1812 году Стевеном Х.Х. Никитский ботанический сад – удивительный уголок Крыма, расположенный неподалеку от Ялты, сад плавно спускается к морю, образуя несколько парков: Верхний, Нижний, Приморский, парк на мысе Монтедор. Ботанический сад – это не только огромная коллекция растений со всего света, но и одно из старейших научно-исследовательских учреждений. В 2012 году Никитскому ботаническому саду исполнилось  200-лет. Экскурсия в Массандровский дворец - памятник архитектуры ΧΙΧ века, построенный для Александра III в стиле французских замков эпохи Возрождения.  Изящный Массандровский дворец просто поражает элегантной архитектурой и напоминает настоящий сказочный замок.  Еще больший интерес представляют интерьеры дворца. Гармония, которая достигнута в художественном оформлении, создает особую атмосферу уюта и комфорта. Ужин.

	3 день
	Завтрак.  Экскурсия в  Алупку с посещением Воронцовского дворца и парка, который считается шедевром дворцово-паркового искусства. Воронцовский дворец — это уникальный памятник архитектуры первой половины XIX века строился как резиденция государственного деятеля России Михаила Воронцова. Дворец представляет собой поразительную гармонию восточного и западного стилей. Парадные интерьеры дворца почти полностью сохранили свою первоначальную отделку. Прогулка по Воронцовскому парку, который поражает своим размахом, грациозностью, красотой, каменным хаосом, прудами, аллеями. В парке — уникальная система озер, дорог и водопадов. Парк построен по принципу древнего амфитеатра, спускающегося от дворца к чайному домику на берегу моря. Экскурсия в Ливадию с посещением Белого императорского дворца в Ливадии, принадлежавшего Николаю II,  где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Большие окна, балконы, колоннады, аркады, темные фонари на светлых стенах– все это делает  дворец очень выразительным. Вы сможете прогуляться по дорожкам Ливадийского парка, которые разбиты с таким расчетом, чтобы с каждого поворота открывались новые захватывающие виды. Со смотровой площадки панорамный показ визитной карточки Крыма – знаменитого Ласточкиного Гнезда (мыс Ай-Тодор), которое напоминает средневековый замок. Подобно гнезду ласточки  оно  словно прилепилось над самым обрывом, на отвесной скале. Ужин.

	4 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Выезд на экскурсию в Феодосию. Пешеходная экскурсия по городу-курорту Феодосия («Богом данная») одному из самых древних городов Крыма. Феодосия - единственный город Северного Черноморья, который сохранил свое первое название.  Город сначала принадлежал грекам, затем находился под влиянием Золотой орды, затем Феодосия стала турецким городом, и лишь с конца восемнадцатого века стала принадлежать России. Много приятных минут доставит прогулка по старым улочкам Феодосиии. Вы посетите  такие интересные городские достопримечательности, как Фонтан Айвазовского,  древняя генуэзская крепость Кафа, турецкий бастион, мечеть Муфтий-Джами, дача Стамболи, уникальные православные храмы XIY века. Посещение национальной картинной Галереи им. И.К.Айвазовского.  Галерея содержит более двух тысяч экспонатов, в том числе наиболее полное собрание работ Айвазовского (около 400).  Рядом корабль и музей Грина, рассказывает о творчестве и путешествиях Александра Грина, жизнь которого была тесно связана с Феодосией. Отъезд.


Стоимость тура на человека
Отель «КРЫМСКАЯ  НИЦЦА»  - расположен в центре  Ялты на Южном берегу Крыма, в непосредственной близости от знаменитой городской набережной (600 м). В кафе отеля для гостей сервируются домашний завтрак и ужин. В отеле – бесплатный Wi-Fi.  Стандарт: уютные 2-х местные номера со всеми удобствами (душ, санузел), с хорошим ремонтом и новой мебелью есть ТВ, холодильник. 

	Размещение.     Проживание
	Группа 40+4
	Группа 25+2
	Группа 15+1

	Отель «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»

Стандартные 2-х, 3-х местные номера
	10 700
	11 600
	12 000


.
                    В стоимость входит:                                                                      Дополнительно оплачивается:
	· Проезд  комфортабельным автобусом;  

· Паромная переправа;

· Проживание;

· Питание по программе (3 завтрака + 3 ужина);

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;

· Страховка;
	· Галерея Айвозовского                - 350/175 руб.  взр./дет.
· Воронцовский дворец                -  300/150 руб.  взр./дет.
· Ливайдийский дворец               -   350/150 руб.  взр./дет.

· Генуэзская крепость в Судаке  -  200/100  руб.  взр./дет.
· Никитский ботанический сад      - 300/150 руб.  взр./дет.
· Массандровский дворец            - 300/150 руб.   взр./дет.


*Внимание! стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров. 
Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
