  
                        
    Экскурсионный тур  для  школьных групп   3 дня / 2 ночи

	1 день
	Выезд из Краснодара в 06:00. Паромная переправа.  Керчь — один из старейших городов мира (возраст города – 26 веков). Оказавшись на пересечении важных морских и сухопутных дорог, город, что называется, был втянут в орбиту мировых исторических событий.  Экскурсия на гору Митридат — визитная карточка Керчи. Именно на склонах этой горы обнаружены остатки античной греческой колонии — города Пантикапея (VII век до н. э.). Гора была названа в честь знаменитого правителя Понтийского царства Митридата VI Евпатора. Легенды о многочисленных драгоценностях царя Митридата, хранившихся в подземельях замка на горе, до сих пор не дают покоя историкам. Большая часть находок, обнаруженных на территории и у подножия горы, сейчас хранятся в Эрмитаже. Над горой возвышается трехгранный обелиск высотой 24 м — памятник Славы. Здесь, на вершине г. Митридат 11 апреля 1944 года в ходе Крымской наступательной операции десантники стрелковой дивизии под командованием полковника В.Ф. Гладкова водрузили Красное знамя. С тех пор 11 апреля отмечается как День освобождения Керчи. Со смотровой площадки на г. Митридат открывается шикарный вид на Керчь, Керченский пролив и строящийся через него мост. Экскурсия в Аджимушкайские каменоломни - символ несгибаемой воли человека. Здесь, под землей, 13 000 тысяч солдат и мирных жителей Керчи противостояли фашистам долгие 170 дней в мае 1942 г. Экскурсия откроет для Вас новые факты тех страшных дней, когда отрезанные от отступления солдаты, и спасающиеся местные жители были вынуждены спуститься в безжизненные подземелья каменоломен. В живых остались только 48 человек. Экскурсия на Царский курган - один из наиболее древних, таинственных  памятников погребения античной архитектуры. В чреве 18-ти метрового холма окружностью около 250 метров спрятана удивительная усыпальница, не имеющая аналогов во всем мире. Курган состоит из длинного коридора, стены которого выложены с уступами, погребального помещения и насыпи Многие считают, что курган стал усыпальницей для самого царя Митридата — легендарного правителя Боспорского царства! Переезд в Севастополь. Размещение. Ужин. 

	2 день
	Завтрак. Экскурсия на Мемориальный комплекс Сапун-гора. Во время Великой Отечественной войны здесь находился один из участков ближайшего к городу оборонительного рубежа. Решающее сражение, определившее судьбу битвы за Севастополь, состоялась  именно на склонах Сапун-горы 7 мая 1944 года. Комплекс  включает в себя здание Диорамы Штурма Сапун-горы 7 мая 1944 года — памятник подвигу советских воинов, освободивших Севастополь от гитлеровских захватчиков, Обелиск Славы. Вы посетите открытую экспозицию советской военной техники времён Великой Отечественной войны и часовню св. Георгия Победоносца. На склонах горы сохранились траншеи и огневые точки времён войны, а со смотровой площадки открывается красивейшая панорама Севастополя и его окрестностей.   Автобусно-пешеходная экскурсия по Севастополю.  Знакомство с основными достопримечательностями легендарного города: площадь Нахимова, Графская пристань,  памятник Затопленным кораблям, исторический приморский бульвар. Экскурсия в знаменитую Панораму обороны Севастополя 1854-1855 гг.    Морская прогулка по Севастопольской бухте с осмотром военных кораблей и высадкой на противоположном берегу бухты, где  расположен музейный комплекс "Михайловская батарея". Музейная коллекция  насчитывает более пяти тысяч уникальных экспонатов, размещенных в 19-ти залах. Основная часть посвящена Крымской войне. Это – самая богатая коллекция в мире, по данной тематики. Ужин. 

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров.  Экскурсия в Балаклаву - симпатичный курорт с многовековой историей. Украшение города — Балаклавская бухта, расположенная меж высоких скалистых гор. Здесь во времена Крымской войны была построена красивейшая набережная, носившая изначально название Английской, а сегодня — Набережная им. Назукина, в честь героя гражданской войны. На высоком утёсе Балаклавы открывается взору  крепость Чембало, живописные развалины которой сохранились над городом до сих пор. Остатки башен считаются памятником генуэзского периода истории Крыма.  В последнее десятилетие неподдельный интерес туристов вызывает экскурсия в Балаклаве на бывший стратегический «Объект 825 ГТС» – подземный военный завод по ремонту подводных лодок. Это целый подземный город, вырубленный в скальной толще горы Таврос. Сегодня там располагается Музей подводных лодок. Экскурсия в музей.  Экскурсия к Национальному Заповеднику «Херсонес Таврический» - музей под открытым небом. Древний город Херсонес - греческая колония, основанная в середине V века до нашей эры. Вы познакомитесь с уникальными археологическими находками в античном и средневековом залах музея, прогуляетесь по городищу и узнаете много интересного о жизни древних греков и римлян, скифов и тавров, в разные времена населявших Херсонес. Отъезд в Краснодар.


Программа тура
Стоимость тура на одного человека
Пансионат «СЕВАСТОПОЛЬ» (г. Севастополь) -  расположен в живописной парковой зоне бухты Омега, в западной части города,  Расстояние до береговой зоны  – 150 метров. Расстояние до ближайшего песчаного пляжа «Омега» – 200 метров. Пятиэтажное здание пансионата оснащено лифтом. Вся городская инфраструктура имеется в шаговой доступности. Удобная транспортная развязка во все части города. Расстояние до остановок общественного транспорта - 100 метров. Стандарт «эконом»:  2-х , 3-х, 4-х  местные простые номера  «эконом класса», душ, с/у, балкон. Стандарт: хорошие номера со стандартным набором мебели. В номере - кондиционер,  TV, холодильник,  душ, с/у, балкон.

                    В стоимость входит:                                                                      Дополнительно оплачивается:
	· Проезд  комфортабельным автобусом;  

· Паромная переправа;

· Проживание согласно выбранной категории;

· Питание по программе (2 завтрака + 2 ужина);

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;

· Страховка
	· Панорама обороны Севастополя               -  250/100 руб. взр./дет.
· Диорама обороны Севастополя                  – 200/80 руб. взр./дет.

· Морская прогулка по бухтам Севастополя - 600 руб./ чел. 
· Михайловское укрепление                            - 200/100 руб. взр./дет.  

· Херсонес Таврический                                 -  200/100 руб. взр./дет.

· Военно-исторический музей в Балаклаве   - 300 /150 руб. взр./дет.
· Царский курган                                               - 150/80 руб. взр./дет.
· Аджимушкайские каменоломни                   -  250/100 руб. взр./дет.


	Размещение / Проживание
	Группа 40+4
	Группа 25+2
	Группа 15+1

	Пансионат «СЕВАСТОПОЛЬ»

2-х, 3-х, 4-х местный Стандарт «Эконом»
	7 300
	7 900
	8 700

	Пансионат «СЕВАСТОПОЛЬ»

2-х местный «Стандарт»
	8 100
	8 700
	9 500


*Внимание! стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
