 
                            
Экскурсионный тур  для  школьных групп   3 дня / 2 ночи
	1 день


	Выезд из Краснодара в 06.00. Паромная переправа. Переезд в с.Перевальное. Новинка сезона! Экскурсия в Кинопарк «Викинг». Его открыли совсем недавно, но это место уже стало очень популярным. Это первый в России кинопарк и крупнейший культурно-исторический центр в Европе. Располагается он в долине Красных пещер Кизил-Коба. Кинопарк «Викинг» в Крыму создали в декорациях фильма «Викинг», который снимали здесь не так давно.  После окончания съемок остался целый средневековый город, расположившийся в долине, известной множеством легенд. Считалось, что в Кизил-Коба сосредоточено множество мест силы с особой энергетикой. Поэтому декорации, которые, к слову, стали одними из самых масштабных в российском кинематографе, решили не разбирать, а создать среди них кинопарк «Викинг». Во время экскурсии по Кинопарку «Викинг» вы увидите средневековый город -  скандинавское поселение VIII-XI вв., все здесь устроено так, как было принято в те времена. Тут нет асфальта и синтетических материалов – земля для удобства усыпана соломой, а все строения выполнены из дерева (стены, мост, ремесленные мастерские, «дом ярла»). Одежда сотрудников – «воинов», «ремесленников» и «крестьян» — выполнена на заказ из натуральных материалов. Здесь есть частокол и крепостные ворота, рынок, дома ремесленников, кузница, стрельбища, сторожевые башни. Здесь можно ознакомиться с оригинальными предметами быта и утвари той эпохи.  Достопримечательностью кинопарка является боевой деревянный корабль викингов «драккар. Гости кинопарка «Викинг» имеют уникальную возможность окунуться в прошлое. Ремесленники на месте изготавливают различные изделия прадедовским способом. Вещи эти можно приобрести или попробовать создать самому, поучаствовав в мастер-классах. Для всех желающих организовано катание на лошадях, а для самых маленьких – на ослике и пони. Можно примерить на себя доспехи средневекового воина и попытаться освоить пару приемов с мечом. Огромное удовольствие и море впечатлений гарантировано. Размещение.  Ужин.

	2 день
	Завтрак. Экскурсия в  Алупку с посещением Воронцовского дворца и парка, который считается шедевром дворцово-паркового искусства. Воронцовский дворец — это уникальный памятник архитектуры первой половины XIX века строился как резиденция государственного деятеля России Михаила Воронцова. Дворец представляет собой поразительную гармонию восточного и западного стилей. Парадные интерьеры дворца почти полностью сохранили свою первоначальную отделку.  Во дворце 5 корпусов и около 150 комнат, в том числе 9 парадных залов. Прогулка по Воронцовскому парку, который поражает своим размахом, грациозностью, красотой, каменным хаосом, прудами, аллеями. В парке — уникальная система озер, дорог и водопадов. Парк построен по принципу древнего амфитеатра, спускающегося от дворца к чайному домику на берегу моря. Парк имеет два уровня — нижний и верхний. Экскурсия в Ливадию с посещением Белого императорского дворца в Ливадии, принадлежавшего Николаю II,  где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Большие окна, балконы, колоннады, аркады, темные фонари на светлых стенах– все это делает  дворец очень выразительным. Вы сможете прогуляться по дорожкам Ливадийского парка, которые разбиты с таким расчетом, чтобы с каждого поворота открывались новые захватывающие виды. На территории дворца находится Крестовоздвиженская Церковь, которая была построенная при Александре II и задумана как сокровищница и хранилище религиозных реликвий Российского императорского дома. Со смотровой площадки панорамный показ визитной карточки Крыма – знаменитого Ласточкиного Гнезда (мыс Ай-Тодор), которое напоминает средневековый замок. Подобно гнезду ласточки  оно  словно прилепилось над самым обрывом, на отвесной скале.  Ужин.

	3 день
	Завтрак.  Освобождение номеров.  Экскурсия в Партенит с посещением знаменитого на весь Крым парка-модерн «Айвазовское» Парадиз, который является зеленым украшением курорта, позволяющим почувствовать себя где-то далеко от вечной обыденности окружающего мира.  Посетители парка дали ему название Парадиз (в переводе с греческого - библейский рай), как воплощение рая на земле...   В основу дизайна парка в Партените были взяты мифы, легенды и исторические факты, связанные с Крымом и не только. Древнегреческая культура, таврские дольмены, средневековые генуэзские укрепления, фрагменты восточных садов, активная деятельность России по преобразованию края и, наконец, посещение его великими людьми (Пушкин, Мицкевич, Айвазовский) — все это находит отражение в парковых композициях. В парке гармонично сочетаются экспозиции, отражающие историю края - Сад Артемиды, Древнегреческая усадьба в античном стиле, Восточный сад, и современные стили садово-паркового искусства - пейзажный английский сад, итальянский сад, террасный сад.  Фейерверк изящных фонтанов, водных каскадов, романтических беседок, мраморных античных скульптур из греческих легенд, экзотических растений и  настоящее чудо – 200-летняя оливковая роща. Экскурсия в Массандровский дворец - памятник архитектуры ΧΙΧ века, построенный для Александра III в стиле французских замков эпохи Возрождения.  Изящный Массандровский дворец просто поражает элегантной архитектурой и напоминает настоящий сказочный замок.  Еще больший интерес представляют интерьеры дворца. Во время своих визитов в Крым Романовы приезжали сюда на пикники и охоту. Освобождение номеров.   Отъезд. 


Программа (3 дня / 2 ночи)
Стоимость тура на человека

Отель «КРЫМСКАЯ  НИЦЦА»  - расположен в центре  Ялты на Южном берегу Крыма, в непосредственной близости от знаменитой городской набережной (600 м). В кафе отеля для гостей сервируются домашний завтрак и ужин. В отеле – бесплатный Wi-Fi.  Стандарт: уютные 2-х местные номера со всеми удобствами (душ, санузел), с хорошим ремонтом и новой мебелью есть ТВ, холодильник. 

	Размещение.  Проживание
	Группа 40+3
	Группа 25+2
	Группа 15+1

	Отель «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»

Стандартные 2-х, 3-х местные номера
	8 500
	9 100
	9 500


                   В стоимость входит:                                                           Дополнительно оплачивается:
	· Проезд  автобусом;  
· Проживание;

· Паромная переправа;

· Питание по программе (2 завтрака + 2 ужина);
· Экскурсионное обслуживание на маршруте;
· Страховка.
	· Массандровский дворец  - 300/150  руб. взр./дет.
· Воронцовский дворец     –  300/150 руб. взр./дет.
· Ливадийский дворец        – 350/150 руб.  взр./дет.
· Кинопарк «Викинг»           – 450/300  руб. взр./дет.    
· Парк «Айвазовское» Парадиз - 300/150 руб./ чел.



*Внимание! стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!
На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
