
                           
Экскурсионный тур для организованных школьных групп    

Горная Адыгея - это восхитительный край гор, водопадов и пещер. Красота и удивительное очарование природы снискали этой местности заслуженную славу одного из интереснейших туристических районов. Росту популярности в немалой степени способствуют оборудованные для массовых посещений уникальные природные объекты: пещеры, водопады, дольмены, каньоны. В горах Лагонакского нагорья царит дух романтики и приключений. Горы всегда были и есть загадка, они тянут и манят к себе. 
Программа 2 дня / 1 ночь
	1 день


	Выезд из Краснодара в 07:30. По пути – путевая информация.  Обзорная экскурсия по городу Майкопу (столице республике Адыгея). Экскурсия в этнокомплекс «Беловодье» в палеонтологический музей, где можно увидеть фрагменты дольмена, скульптуру снежного человека, аммониты - головоногие моллюски, которые обитали на дне древнего океана Тетис, воды которого когда-то покрывали эти земли, старинные каменные жернова и мн.др. Экскурсия в этнографический музей,  где представлены предметы быта  народов, издревле живущих на этих землях: домашняя утварь, оружие, орудия труда, посуда, музыкальные инструменты. Здесь же можно увидеть традиционные костюмы адыгов и казаков, а также предметы рукоделия. Посещение живописных мест Свято-Михайловско-Афонской пустыни: монастыря, источника  святого великомученика и целителя Пантелеймона у горы Физиабго на х. Победа. С горы открывается изумительная панорама на окрестности и горные вершины.  Посещение древних пещер – келий монахов. Первый подземный монастырь был открыт византийскими монахами в 6-м веке нашей эры. По преданию в подземной части монастыря до сих пор хранятся сокровища. Но большинство входов были завалены 1954 году. В доступной части находится подземная часовня, кельи монахов и 200 м ходов. Система подземных ходов Свято – Михайловского монастыря очень схожа со знаменитой системой Киевско – Печерской лавры.  Особенно прекрасной остается и дорога, ведущая к монастырю: с нее открываются изумительные панорамы Кавказских гор. Хорошо видны отсюда  и белоснежные вершины Главного Кавказского хребта, плато Лагонаки, а так же другие горные узлы. Экскурсия в Хаджохскую теснину – удивительный памятник природы, самое загадочное место, с мощным энергетическим потенциалом.  Это визитная карточка Хаджоха. Любого гостя посетившего республику, прежде всего, везут сюда, посмотреть на это удивительное чудо природы. Длина каньона  400 м, глубина доходит до 20 м, и на всём его протяжении  грохочет и бурлит река Белая, с бешеной скоростью штурмуя седые стены ущелья.  Каньон реки Белой обладает невероятной магической красотой и силой. Кипящая в теснине мощь невольно вызывает трепет и волнение перед неукротимой силой природы. В период паводка река поднимается до 20 метров в высоту, детонация от взбесившейся реки сотрясает окрестные дома, гул и рев реки многоярусным эхом разносится по ущелью. Нет места страшнее в Республике Адыгея в этот период. Скальные очертания каньона причудливы и неповторимы. Миллионы лет тому назад вода и ветер начали создавать  это удивительное по красоте место, а сколько  легенд и преданий родилось в этих таинственных местах. Размещение.  Ужин.  

	2 день


	Завтрак. Освобождение номеров.  Выезд в район Лагонакского нагорья. Экскурсия в Большую Азишскую пещеру - одну из самых красивых и интересных пещер Краснодарского края. Пещера располагается в южной части Азишского хребта, входящего в систему Лагонакского Нагорья, через которое в древности проходил «Великий шелковый путь», на высоте 1500 метров над уровнем моря. К пещере ведет автомобильная дорога, которая от поселка Каменномостского (Майкопский р-н  республика Адыгея) вьется вдоль правого берега реки Белой, вверх по живописнейшему ущелью. По мере подъема, слева, открывается панорама долины реки Белой. Пещера образовалась в толще верхнеюрских доломитизированных известняков, слагающих, около 120 миллионов лет назад, дно древнего океана Тетис. Большая Азишская - названа за свои внушительные размеры. Длина открытой для посетителей части пещеры 500 метров. По глубине в нее войдет пятнадцатиэтажный дом. В пещере пять больших залов-дворцов, подземная река и водопад. Пещерные натёчные известковые образования (сталактиты и сталагмиты) напоминают сказочные персонажи, цветы, деревья, животных. У всех дворцов есть названия. Побывавший здесь, навсегда сохранит в памяти великолепие «царства вечной ночи». Для желающих, по сезонам - катание на санках, лыжах,  катание на лошадях.  Экскурсия на водопады ручья Руфабго. Хрустальные струи падающей, грохочущей воды несут космическую энергию солнца и ветра, прохладу горных ледников и свежесть лесов. В любое время года водопады прекрасны. Каждый из водопадов имеет своё название и свою легенду: «Шум», «Каскадный», «Сердце Руфабго», «Шнурочек», «Девичьи косы»,  «Чаша любви». Выезд в Краснодар.


Стоимость тура на одного человека:
Гостиничный комплекс «ГРАФСТВО ХАДЖОХ» - расположен в п. Каменномостский. Современный комфортабельный гостиничный комплекс, Размещение: простые 3-4-6-ти местные номера с удобствами на этаже. На территории гостиницы: беседки для отдыха, мангалы,  территория для прогулок и отдыха. 
Гостиничный комплекс «ГОРНОЕ ВДОХНОВЕНИЕ» - расположен на окраине лесного массива п. Победа в экологически чистом районе Лагонакского нагорья,  имеет  благоустроенную красивую территорию. Есть беседки, мангалы для шашлыков, прогулочные зоны отдыха, Размещение: Стандарт 2-х, 3-х местный: хорошие номера. В номере -  душ, санузел, стандартный набор мебели,  холодильник, ТВ.
	Проживание / Размещение
	Группа 

15+1
	Группа 

25+2
	Группа 

40+4

	ГК «ГРАФСТВО ХАДЖОХ»

 «Эконом» - 3-4-6-ти местные номера, удобства на этаже
	3 900
	3 500
	-

	ГК «ГОРНОЕ ВДОХНОВЕНИЕ»

 «Стандарт» - 2-х, 3-х местные номера с удобствами
	4 200
	3 800
	3 500


 В стоимость входит:                                         Дополнительно оплачивается:

	· Проезд комфортабельным  автобусом;  
· Проживание в выбранной гостинице;

· Питание 2 – х разовое (1завтрак + 1 ужин);
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура;

· Страховка.
	· 2 музея в этно-комплексе «Беловодье» - 300 руб./чел.;

· Хаджохская теснина  – 400/200 руб. взр./дет.;

· Водопады Руфабго  –  400/200 руб. взр./дет.;

· Большая Азишская пещера  –  400/200 руб. взр./дет.;

· Экскурсия по монастырю  – 100 руб./чел.;

· Монастырские пещеры  –   50 руб./чел.   


*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

Перечень вещей необходимых в дорогу:      1.  Документы, удостоверяющие личность; 

                                                                                2.  Страховой медицинский полис (ОМС); 

                                                                                3.  Удобная теплая спортивная одежда и обувь;         
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом. 
