      ст. Даховская – Майкопский район

 

                                                                                                  «Я — не дерево, рожденное, чтобы всегда стоять на одном месте                               

                                                                                                                       и не знать о том,  что находится за ближайшей  горой.»                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                                       (Джек Лондон)                                                                                                                                      
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	07:00
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы, переезд в ст. Даховская Майкопского района (170 км).  Путь будет лежать по живописной дороге, а гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе. Заезд на термальный комплекс для высадки туристов по программе "без лимит" при их наличии.

	☼ Активный пешеходный маршрут: Савранская канатная дорога, обзорная площадка; пещера «Желаний», грот «Каменного человека»; скала «Чертов палец»; каменный мост в Даховской.

- Протяженность пешеходного маршрута: 5 км. - Максимальный набор высоты: 150м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 3 часа.    

- Сложность маршрута: особой физической подготовки и опыта   не требует, маршрут радиальный.

☼ Купание в термальных источниках (входные билеты за доп. плату)

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 21:00.

	ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Савранская канатная дорога - первая канатная дорога Адыгеи, открыта в 2014г. В ст.Даховской. По Даховской канатной дороге или еще её называют "Савранская", мы поднимемся почти на 1 км. над уровнем моря на хребет "Уна-Коз".  Протяжённость канатной дороги – 1 км 250 м.  

	Обзорная площадка. С обзорной площадки откроются красивейшие панорамы на Лаго-Накское нагорье: хребет "Азиш-Тау", гору Большой "Тхач", скалу "Чертов палец". Рядом есть пещера "Желаний" и веревочный парк. В ясную погоду, виды там невероятно захватывающие. После фото-стопа начинается наш пешеходный маршрут.

	Пещера «Желаний». От верхней станции канатной дороги до пещеры Желаний всего несколько десятков метров. Пещера очень просторная, в ней может поместиться одновременно несколько человек, стоя во весь рост. У выхода из пещеры оборудована удобная площадка с ограждением, с которой можно полюбоваться первозданной природой.

	Грот «Каменного человека». Причудливая форма гор, источенная ветрами, дождями, укрытая лишайниками ежегодно привлекает к себе сотни туристов. Окрестности окружены ареалом таинственности - в скальном боку хребта находятся большое количество гротов и ряд пещер, некоторые из них сквозные, и, войдя в одну из них, вы можете выйти с другой, среди них  есть пещеры со следами пребывания в ней древнего человека.

	Скала «Чертов палец». Знаменитый Чертов палец расположен на обрывистом юго-западе массива Уна-Коз. По форме скала напоминает пару пальцев, языческого идола или же рога козы. Традиция называть подобные образования «Чертовыми» уходит в глубокую древность, когда предки верили в громовержца Перуна и особо почитали его.  Люди верили, что это настоящие места силы, их следует уважать и бояться. Туристы любят утес за возможность сделать на его вершине красивые фото. Скала Чертов палец, поросшая лишайником, мхом и зеленью, открывает невероятные виды на близлежащие пики, далекие деревушки и бескрайние просторы – снимки с возвышенности получаются действительно эффектными и оригинальными.  Живописная и интересная природа  делает путешествие сюда по-настоящему запоминающимся и необычным.

	Каменный мост в ст. Даховской. Заканчивается наш маршрут у старого каменного моста ст. Даховской. Мост начали возводить в 1905 году и строили его несколько лет в качестве укрепления на кордоне казаками-штрафниками, выполнявшими принудительные работы за участие в восстании, но и сегодня время над ним неподвластно, он служит визиткой ст. Даховской.  

	Термальные источники посёлка Цветочный. Инфраструктура базы отдыха «Водная Ривьера» включает в себя всё для отличного отдыха: 5 общих бассейнов под открытым небом на термальной воде с разной температурой, обладающей целебными свойствами, а также детский бассейн; беседки, мангалы, зал для отдыха и приема пищи, кафе с домашней кухней, раздевалки и многое другое.  


Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб./чел.
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                               Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
☼ чай  от гида
	☼ Канатная дорога - 800 руб. (туда и обратно)
☼ Термальный источник от 400 руб/1 час; дети от 5 до 12 лет - 200 руб/1 час


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                      *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                      *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак;                                                      *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

