                                                                                                                          Лаго-Наки – с. Хамышки

Что такое рафтинг? Это сплав по бурной реке с порогами на бескаркасных надувных лодках больших размеров. Рафты довольно надежны и устойчивы, обладают большой плавучестью, поэтому за свою безопасность можно не переживать, а гарантированно безопасный сплав обеспечат сопровождающие гиды, получившие сертификаты Международной Федерации Рафтинга. Безопасный экстрим для туристов всех возрастов и уровней подготовки, взорвет эмоции, всплеснёт адреналин, заставит проверить в свои силы и не оставит никого равнодушным.  Мы ждём самых смелых, весёлых и активных!
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в с. Хамышки (195 км.) - Майкопского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Прибытие на территорию спортклуба «Мастерская рафтинга», по желанию - легкий завтрак (за доп. плату);

☼ Сплав по реке Белая (инструктаж, подготовка, сплав);  

☼ Переезд к подножию горы Монах, пешеходная экскурсия: посещение дольменного комплекса Мэзытха и  жертвенников у подножия г.  Монах.

☼ Гранитное ущелье, остановка в урочище Блокгауз, делаем красивые фото; 

☼ Фото-стоп в самом узком месте каньона.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Ориентировочное время прибытия 21:00

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Спортклуб "Мастерская рафтинга" занимается организацией круглогодичного сплава по рекам Адыгеи. Он широко известен среди любителей активного отдыха в Краснодарском крае и Адыгее. Разработанные водные маршруты позволяют участвовать в сплавах и взрослым и детям. Природно-климатические условия, уровень воды и характер порогов реки Белой позволяют осуществлять рафтинг в Адыгее в любое время года. Классический рафтинг – это сплав на многоместных надувных бескаркасных судах – рафтах, обладающих высокой плавучестью. Идеальный маршрут для рафтинга – участок реки с каскадом порогов, перекатов, быстрым течением и даже водопадами. Наличие этих атрибутов гарантирует не только активную физическую нагрузку, но и море ярких впечатлений для участников сплава. В "Мастерской рафтинга" работают профессиональные инструкторы, имеются необходимые документы и сертификаты на осуществление сплавов по рекам Краснодарского края и Адыгеи, в том числе свидетельство международной федерации рафтинга. Туристы обеспечиваются всем необходимым снаряжением для сплава и рафтинга в соответствии с сезоном.

	Сплав по реке Белая – идеальный вариант активного отдыха.  Приключение подойдет туристам с любым уровнем подготовки. Длительность сплава – один час. В стоимость сплава входит экипировка, работа инструктора с большим опытом, в межсезонье выдаются гидрокостюмы.  Проходит фото и видеосъемка сплава (за дополнительную плату можно приобрести диск). Первая часть маршрута проходит без препятствий, поэтому на нее можно брать даже детей. С определенной точки детей с рафтов снимают, на финиш их доставят на автобусе сопровождающего фотографа. Вторая часть сплава проходит по нескольким порогам. Уровень сложности меняется в зависимости от количества воды в реке. Тур проводится круглый год. Сплав проводится опытными инструкторами, с использованием качественного снаряжения, по безопасному участку реки Белая.

	Пешеходная экскурсия к мегалитам у подножия горы Монах. Визитной карточкой села Хамышки является необычная плосковершинная гора Монах, у подножия которой располагаются несколько мегалитических памятников: дольмены, менгиры, валуны. Мегалитический памятник датируется второй половиной III тысячелетия до н.э. Дольмен представляет собой песчаниковую глыбу длиной более 11 метров. Во время экскурсии увидим знаменитое «лицо монаха», посетим жертвенные камни, вырубленные в эпоху строительства дольменов, посетим дольменный комплекс Мэзытха, состоящий из менгиров, небольшого жертвенника и расколовшегося от времени и землетрясений уникального в этом регионе дольмена-полумонолита. Прикоснемся к древности и подумаем, кто и для каких целей воздвигал такие сооружении.

	Переезд к Гранитному ущелью. Остановка в урочище Блокгауз, где сделаем красивые фото. Гранитный каньон – одно из примечательных мест в Адыгее. Горная река Белая бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4 километра. Гранитный каньон вы не перепутаете ни с каким другим – он имеет характерный розоватый оттенок скал. Уникальный цвет камней и величественность делают это место привлекательным для многих туристов.


Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел.
 Детям до 12 лет скидка 10%
    В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	☼ сплав по реке:  

Маршрут «Стандартный»                                                                                      – 1500-00

дети от 5 до 12 лет                                                                                                 -    800-00

Диск с фото и видео (можно купить один на всех участников сплава)              -  1000-00                                                                                 


                                                                                  Для поездки необходимо иметь:  
      *документы, удостоверяющие личность,                                                *страховой медицинский полис,

      *деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,                *удобную спортивную одежду и обувь, купальные принадлежности,
      * Для сплава в  межсезонье выдаются гидрокостюмы с обувью.         *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение.                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий
на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту. Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

