      Лаго-Наки – Майкопский район

 

 Новинка, по вашим просьбам релакс-тур для отдыха. Релакс-туры ориентированы на полноценное восстановление физического и духовного здоровья туристов. Ничто так не укрепляет иммунитет и не способствует восстановлению здоровья как полноценный своевременный отдых. Во время такой поездки вы не просто отдыхаете и любуетесь достопримечательностями — для вас разработана комплексная программа, включающая прогулки по лесу и отдых на термальных источниках под открытым небом. Такой отдых позволяет сделать перезагрузку, наполнится позитивной энергией, получить массу положительных эмоций.
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ - Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Лаго-Наки (~220 км.)- Майкопский район.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  

	☼ Переезд в город Майкоп (~100 км.), санитарная остановка у ТРЦ «Майкоп-Молл», свободное время, возможность перекусить, выпить чай или кофе; Заезд на термальный комплекс для высадки туристов по программе "без лимит" при их наличии.
☼ Переезд в Лаго-Наки (~120 км.) в район Большой Азишской пещеры, прогулка по лесу до смотровой площадки «На сосне»:

- Протяженность пешеходного маршрута: 1 км. -  Максимальный набор высоты: 50 м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 1 час.     

- Сложность маршрута: особой физической подготовки и опыта   не требует. 

☼ Переезд в район турбазы «Горное настроение», прогулка по лесу к смотровым площадкам: «Парящая беседка» и «ОСТРОВ ЛЮБВИ», возможность   

- Протяженность пешеходного маршрута: 1 км.  - Максимальный набор высоты: 50 м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 2-3 часа.     

- Сложность маршрута: особой физической подготовки и опыта   не требует.

☼ Переезд в поселок Удобный, отдых в термальном парк-отеле «Псыгубс».

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	ТРЦ Майкоп-Молл, новый современный торговый центр с большой парковочной зоной и удобным подъездом

	Смотровая площадка «У сосны» Если пройтись от Азишской пещеры дальше в лес, то через несколько сотен метров тропа оборвется на отвесном обрыве. Взору открываются невероятно красивые виды на Кавказские горы. Как на ладони Большой Тхач, Ачешбоки, Джуга и другие вершины Кавказского заповедника. Внизу виднеется село Хамышки. Здесь установлены лавочки, а по краю обрыва — металлические ограждения. Подходить к отвесным скалам очень близко и тем более фотографироваться на  краю обрыва, очень опасно.

	Смотровая площадка «Парящая беседка» находится недалеко от туркомплекса "Горное настроение». Эта смотровая наглядно демонстрирует неповторимую красоту Кавказа. Вид со смотровой площадки, расположенной над скалистым обрывом хребта Азиш-Тау, не оставит равнодушным никого. Здесь просыпаются мечты, желание летать и заглядывать в далекие горизонты будущего. У вас есть возможность увидеть горные вершины вблизи, для этого на смотровой площадке установлен мощный телескоп за (доп. плату).

	“Остров Любви» - тематическая смотровая площадка. Она не так широко известна, как «Парящая беседка», но здесь, кроме спокойного созерцания горных вершин, можно вдоволь покачаться на небесных качелях. С территории туркомплекса проложена туда лесная тропинка. Отсюда открывается отличная панорама на окрестные горы. Сверху хорошо видно гору Трезубец и часть Гранитного ущелья. На одном из деревьев возле обрыва подвешены качели, на которых можно покататься и сделать впечатляющие фотографии. На территории обзорной площадки также есть несколько привлекательных фотозон с крыльями бабочки и сердечком на фоне гор. Наиболее эффектные кадры здесь получаются, если встать немного за спиной у сидящего на качелях — так можно добиться эффекта, что под качелями действительно нет земли. Внимание! Площадка не оборудована ограждениями и поручнями! Необходимо вести себя на ней осторожно и внимательно следить за детьми.

	Термальный парк-отель «Псыгупс» – идеальное место для комфортного оздоровления и отдыха. Он удобно расположен прямо на одноимённом термальном источнике в зелёной зоне. Гостям комплекса доступны взрослые и детские бассейны. Бассейны для взрослых есть, как с термальной водой, так и с пресной. В детских – исключительно полезная термальная вода. Бассейны расположены так, что родители могут не выпускать детей из виду, при этом наслаждаться отдыхом и купанием рядом. В бассейнах «Псыгупса» почти три десятка гидромассажных аттракционов – так что удовольствие от купания гарантировано! Глубина во взрослых – до полутора метров, детских – 60 см. Температура регулируется в зависимости от погодных условий и всегда комфортная – от 28 до 37 °С).  Вода здесь всегда идеально чистая благодаря полупроточной системе обновления.


                                          Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел. 
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                      Дополнительно оплачивается:                                                                              

	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ входной билет в парк-отель «Псыгупс» с часовым пребыванием

     в выходные дни                                                                                           - 500 руб.

     для пенсионеров и детей с 6 до 13 лет                                                    - 250 руб.
☼ вход на территорию смотровых «остров любви»                                - 20 руб


Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность, пенсионное удостоверение, страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов; 
 *удобную спортивную одежду, обувь и купальные принадлежности;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!    *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
                             Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или
                                                       замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

