      Гузерипль (Кавказский биосферный заповедник) –
Партизанская поляна 


 
«Путешествия лишают тебя дара речи, а потом превращают в лучшего рассказчика.»     (Ибн Баттута)
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	06:30
	☼Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Гузерипль (~209км.), далее 14 км. до Партизанской поляны.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Остановка в поселке Гузерипль, предварительная оплата входного билета в Кавказский биосферный заповедник. Посещение рынка горного меда и сувениров, где можно перекусить и выпить чай;

☼ Фото-стоп у горного озера на приюте «Партизанская поляна»;

☼ Активный пешеходный маршрут по альпийским луга с очень красивыми панорамами:
- Краткая нитка маршрута: Партизанская поляна, подножие горы Нагой-Кош, скалы Каменного моря:
- Протяженность пешеходного маршрута:~6 км. Максимальный набор высоты: 400м. Продолжительность по времени: ~4-5 часов.

- Сложность маршрута: средняя, радиальный, проходит по буково-пихтовому лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, ветровка, дождевик, солнцезащитные очки и крем от загара (погода в горах может резко меняться). ☼ Пикник у озера;

☼ На обратном пути посещение дольменного комплекса Мэзытха на окраине села Хамышки;

☼ Фото-стоп на смотровой площадке Гранитного ущелья.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:30.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Партизанская поляна привлекает взгляд путешественника и очаровывает его своей неповторимой красотой. Время от времени взору открывается отвесный каменный борт хребта Каменное море, в противоположном же направлении с ряда точек открываются живописные виды на вершины массива Большой Тхач, Атамажи, Чугуш, Абаго, Тыбга.Прямо. Хребет Каменное море вертикальным каменным бортом, тянущийся с севера на юг, преломляется почти под прямым углом и поворачивает на запад. В месте смены направления хребет имеет наивысшую точку (около 2090 метров), которая называется Нагой-Кош. Слева по курсу, сквозь провалы между деревьями, открываются ошеломляющие виды на пятиглавый красавец Оштен.

	Партизанская поляна встречает путников небольшим горным озером рукотворного происхождения, огибая которое, дорога плавно уходит налево, в сторону Яворовой поляны. Это отличное место для фото-стопа.

	Активный пешеходный маршрут к подножию горы Нагой-Кош.  считается наиболее интересным и живописным в данном регионе.   Данный маршрут начинается на повороте автомобильной дороге, огибающей небольшое озеро, откуда набитая тропа сразу же начинает тянуться вверх. Чуть ниже Партизанской поляны находится русло старого потока селя, растянувшегося от подножия горы Нагой-Кош. Сильный селевой поток был осенью 1996 года, когда продолжительные дожди переполнили подземные полости карстового хребта Каменное море, в результате чего произошел мощный динамический прорыв водных потоков, разорвавших каменный монолит скалы Нагой-Кош. Начало каменного потока впечатляет. Физические усилия, вложенные в подъем к скале Нагой-Кош, щедро вознаграждаются эмоциями от ошеломляющих горных пейзажей. В благоприятную погоду оттуда виден маленький пятачок озера на Партизанской поляне, отрезки автомобильной дороги, петляющей далеко внизу слева и справа. На востоке красуются массив Большого Тхача, южнее - вершины Атамажи, Абаго, Тыбга, Чугуш, на запад тянется стена хребта Каменное море, высотой несколько десятков метров, за краем которой позирует гора Оштен, правее - гора Гузерипль, а между ними выглядывает красавец Фишт, виднеется Гузерипльский перевал.

	Пикник у озера: Возьмите с собой бутерброды, наш гид обязательно найдет горное кафе, где можно купить горячий ароматный чай на травах.  Отдыхаем, делимся впечатлениями.

	Визитной карточкой села Хамышки (Адыгея) является необычная плосковершинная гора Монах, у подножия которой располагаются несколько мегалитических памятников: дольмены, менгиры, валуны..Мегалитический памятник датируется второй половиной III тысячелетия до н.э. Дольмен представляет собой песчаниковую глыбу длиной более 11 метров.

	Гранитный каньон – это одно из примечательных мест в Адыгее. Горная река Белая бурлит, продираясь сквозь каменное ущелье, растянувшееся на 4 километра. Гранитный каньон вы не перепутаете ни с каким другим – он имеет характерный розоватый оттенок скал. Уникальный цвет камней и величественность делают это место привлекательным для многих туристов.


                                       Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел. 
                                                           Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ доп. оплат нет 




                                                                                 Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                         *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                         *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                         *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

