 
                          

   Программа 3 дня / 2 ночи
	1 день


	Сбор 11.04 в 22:30. Выезд из Краснодара в 23:00 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская – ул. Вишняковой, напротив сквера, район «Вещевого» рынка). Ночной переезд. Прибытие в Ялту утром. Завтрак.  Размещение раньше расчётного часа возможно при наличии свободных номеров в гостинице. Экскурсия в Никитский ботанический сад «Удивительный уголок Крыма» на «ПАРАД ТЮЛЬПАНОВ». Ботанический сад – это не только огромная коллекция растений со всего света, но и одно из старейших научно-исследовательских учреждений.  Ежегодной традицией установилось проведение в саду цветочных балов.  Первыми открывают цветочный сезон тюльпаны. Обычно сотрудники Сада высаживают к Параду тюльпанов более ста тысяч луковиц. Чистые цвета, плавные переходы, яркие контрасты - тут есть все. Тюльпанная палитра насыщена и богата. Начало тюльпанного бала приходится на весенний месяц апрель.     А ещё - вы пройдётесь по живописной аллее китайских пальм, которая приведёт к сказочной скульптуре – выглядывающей из земли голове горного тролля, вас вдохновит ритуал очищения в бамбуковой роще. Через рощу проходит сделанный из досок мост яцухаси, своими изгибами символизирующий тернистый путь познания истины. Считается, что человек, прошедший по такому мосту среди бамбука, совершает ритуал очищения. Путешествуя по живописным аллеям парка, вы будете поражены не только видовым многообразием имеющихся здесь растений и их великолепием, но и сможете полюбоваться с высоты удивительным видом на лазурное море и открывающейся с одной из смотровых площадок панорамой Ялты. Экскурсия в Гурзуф «Под тенью кипарисов и олив» с посещением Гурзуфского парка – уникальное произведение садово-паркового искусства, огромный зеленый музей под открытым небом. В красоте окрестных пейзажей черпали вдохновение русские писатели и художники: Пушкин, Чехов, Коровин, Шишкин, Васнецов, Айвазовский… Помимо шикарной субтропической растительности, парк Гурзуфа славится своими многочисленными фонтанами. Наиболее известные среди них – «Ночь», «Купальщица», «Рахиль», «Нимфа» – которые созданы на основе античных и библейских легенд. Экскурсия с посещением Белой Дачи А.П. Чехова, где были написаны лучшие его произведения. Прогулка по великолепному саду вокруг дачи, который вырастил и посадил великий писатель сам. План высадки растений продуман Чеховым очень тщательно, сад цветет почти круглый год. Ужин Свободное время для самостоятельных прогулок по вечерней Ялте.

	2 день


	Завтрак. Экскурсия «Весенняя сказка Партенита» с посещением необыкновенного по красоте парка Модерн «Айвазовское» Парадиз (по-гречески «Библейский рай»), который был заложен в 1964 году на месте, имения Кучук-Ламбата, принадлежавшего Гагариным и Раевским у подножия горы Аю-Даг. Главной ценностью и украшением парка являются экзотические виды деревьев и кустарников, привезенных сюда с разных концов земного шара. Парк украшают скульптуры древнегреческих богов и мифических персонажей, связанных с античным миром. Эти же мотивы присутствуют в оформлении многочисленных беседок, фонтанов, скамеек и колонн. А Террасный сад, напоминает одно из чудес света – Висячие сады Семирамиды. Экскурсия в Массандровский дворец «Маленькая Франция» - памятник архитектуры ΧΙΧ века, построенный для Александра III в стиле французских замков эпохи Возрождения, который поражает своей изящностью, элегантной архитектурой и напоминает настоящий сказочный замок. Очень интересно убранство комнат, оформленных в разных стилях: готика, барокко, рококо, классицизм. Гармония, которая достигнута в художественном оформлении, создает особую атмосферу уюта и комфорта. Во время своих визитов в Крым Романовы приезжали сюда на пикники и охоту. Настоящей гордостью массандровского дворца является прекрасный парк, где произрастают 35-метровые секвойи. Возраст красавиц - более ста лет.  С набережной Ялты (при наличии навигации для желающих) теплоходная экскурсия к знаменитому Ласточкиному Гнезду «Замок над обрывом» (мыс Ай-Тодор), которое напоминает средневековый замок. Подобно гнезду ласточки он словно прилепился над самым обрывом, на отвесной скале.  Ласточкино гнездо — самая узнаваемая достопримечательность полуострова, главная достопримечательность Гаспры и визитная карточка всего Южного берега. Возвращение в Ялту. Ужин.  

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров.  Экскурсия в Бахчисарай «Оазис Восточной культуры» - бывшую столицу Крымского ханства, который по праву можно назвать главной сокровищницей памятников Средневековья на полуострове. Экскурсия по Старому городу, для которого характерна сохранившаяся со средних веков традиционная планировка (узкие кривые улицы) и традиционные крымскотатарские дома. Осмотр Ханского дворцового комплекса, в который входят: несколько дворцовых корпусов, дворцовая площадь, гарем, ханская кухня, конюшня, ханская мечеть, Персидский сад, ханское кладбище, знаменитый «Фонтан слёз, воспетым великим Пушкиным в поэме «Бахчисарайский фонтан». Дворец уникален в своем роде, больше нигде нет ни одного дворца, построенного в крымскотатарском стиле. Экскурсия в Свято - Успенский пещерный монастырь – одна из самых первых православных святынь в Крыму. С этим монастырем связаны легенды и предания, таинственные чудеса. Святая обитель находится в сердце ущелья Святой Марии. Вырублен Свято-Успенский пещерный монастырь прямо внутри отвесной скалы и представляет собой очень впечатляющее зрелище. Из окон скальных церквей открывается живописнейший вид на крымские горы. Около монастыря есть святой источник. Экскурсия «Тайны Старого города» в пещерный город Чуфут Кале – самый сохранившийся из всех пещерных городов Крыма. Каждый, кто побывает здесь, находит что-то своё в этом удивительном пещерном городе, который вышел из глубины веков и хранит в себе нечто таинственное и незабываемое. Прогуливаясь по каменной дороге древнего города, ярко представляешь себе бурлящую некогда здесь жизнь — тут чеканили монеты, занимались разными ремёслами, скотоводством, строили дома, возводили неприступные башни, воевали, молились и даже издавали книги. Время на обед (оплачивается дополнительно). Отъезд в Краснодар.


Стоимость тура на одного человека:
Отличное размещение в гостинице «КРЫМСКАЯ  НИЦЦА» 3* - расположена в центре  Ялты на Южном берегу Крыма, в 10-15 мин. ходьбы от знаменитой городской набережной и от всей развитой инфраструктура курортного города (Приморский бульвар, кафе, рестораны, рынок, мини-маркеты, и т.д.).  Из номеров гостиницы открывается потрясающий вид на панораму города в окружении крымских гор. На территории отеля круглогодично работает открытый плавательный подогреваемый бассейн (+30º). Размещение: Стандарт: уютные, современные, комфортные 1-но, 2-х, 3-х местные номера с раздельными кроватями (TWIN) или двуспальными кроватями (DBL), с хорошим ремонтом и новой мебелью, есть ТВ, холодильник, сплит-система, электрочайник, душ, санузел с предметами личной гигиены, фен, Wi-Fi на всей территории комплекса. Питание в гостинице «ШС» - шведский стол.
	Размещение
	Стандарт 

(без балкона)
	Стандарт
(с балконом)
	Стандарт 

1-но местный

	ГК «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»
	14 500
	15 300
	18 000

	Доп. место в номере по цене основного

	Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%


В стоимость входит:                                                    Дополнительно оплачивается:
	· Проезд комфортабельным автобусом;  
· Проживание согласно выбранной категории;
· Питание по программе (3 завтрака + 2 ужина);

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;

	· Никитский Ботанический сад - 600/250 руб. взр./дет. (с 7 до 14 лет)
· Гурзуфский парк с экскурсией – 400/200 руб. взр./дет. (с 7 до 14 лет)
· Дача Чехова + Чеховская бухта  - 400/250 руб.  взр./дет.

· Парк Модерн в Партените - 600/300 руб. взр./дет. (с 7 до 13 лет)

· Морская прогулка к Ласточкиному Гнезду – 700/600 руб. взр./дет.
· Массандровский дворец - 500/300 руб. взр./дет.

· Свято – Успенский монастырь (пожертвование) - 100 руб./ чел.
· Ханский дворец в Бахчисарае – 300/150  руб. взр./дет.
· Пещерный город Чуфут-Кале - 500/250  руб. взр./дет.


*Внимание! Стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!  
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
