 
Экскурсионный тур  для  школьных групп   3 дня / 2 ночи
                              
	1 день


	Выезд из Краснодара в 06.00. Паромная переправа.  Экскурсия в Гурзуф - одно из самых романтичных и красивых мест крымского побережья. Ведь не зря такие творческие личности как Пушкин, Чехов, Маяковский, Куприн с восторгом отзывались о здешнем колорите. Уникальным является само расположение посёлка, который с трёх сторон прикрывают Крымские горы: среди них - знаменитая гора Аю–Даг и Медведь-гора.  История Гурзуфа тесно связана с историей знаменитого детского лагеря "Артек". Посещение  Гурзуфского парка. В настоящее время парк считается одним из лучших на Южном побережье Крыма,  на  его территории произрастает 110 видов субтропических деревьев и кустарников.  Кроме того, парк Гурзуфа славится своими многочисленными фонтанами. Наиболее известные среди них – «Ночь», «Купальщица», «Рахиль», «Нимфа» – созданы на основе античных и библейских легенд. Посещение домика-музея Пушкина.  Экспозиция размещается в 6 залах и рассказывает о крымском периоде жизни А.С. Пушкина.  Размещение.  Ужин.  Экскурсия по Ялтинской Набережной.  Свою историю ялтинская набережная ведёт с 1886 года, на ней было построено множество достопримечательностей, отсюда же начинается канатная дорога на холм Дарсан. Айседора Дункан, Некрасов, Бунини, Чехов, Горький — вот лишь немногие известные люди, запечатлевшие набережную Ялты в своих произведениях — и своей жизни. Вы увидите часовню в честь Собора Новомучеников и исповедников Российских, 500-летний платан,  где Айседора Дункан встречалась с Сергеем Есениным, купальни Роффе, старинный маяк – 19 века. Вам понравятся курьёзные памятники: портфель Жванецкого, трубка Ширвиндта, жилетка Арканова и муза Кобзона, а на берегу, как бы собираясь уйти в морские просторы, застыл на пьедестале парусник «Испаньола», получивший прописку здесь в 1972 году, после съёмок фильма Евгения Фридмана «Остров сокровищ» в 1970 году.

	2 день
	Завтрак. Экскурсия в  Алупку с посещением Воронцовского дворца и парка, который считается шедевром дворцово-паркового искусства. Воронцовский дворец — это уникальный памятник архитектуры первой половины XIX века строился как резиденция государственного деятеля России Михаила Воронцова. Дворец представляет собой поразительную гармонию восточного и западного стилей. Парадные интерьеры дворца почти полностью сохранили свою первоначальную отделку.  Во дворце 5 корпусов и около 150 комнат, в том числе 9 парадных залов. Прогулка по Воронцовскому парку, который поражает своим размахом, грациозностью, красотой, каменным хаосом, прудами, аллеями. В парке — уникальная система озер, дорог и водопадов. Парк построен по принципу древнего амфитеатра, спускающегося от дворца к чайному домику на берегу моря. Парк имеет два уровня — нижний и верхний. Экскурсия в Ливадию с посещением Белого императорского дворца в Ливадии, принадлежавшего Николаю II,  где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Большие окна, балконы, колоннады, аркады, темные фонари на светлых стенах– все это делает  дворец очень выразительным. Вы сможете прогуляться по дорожкам Ливадийского парка, которые разбиты с таким расчетом, чтобы с каждого поворота открывались новые захватывающие виды. На территории дворца находится Крестовоздвиженская Церковь, которая была построенная при Александре II и задумана как сокровищница и хранилище религиозных реликвий Российского императорского дома. Со смотровой площадки панорамный показ визитной карточки Крыма – знаменитого Ласточкиного Гнезда (мыс Ай-Тодор), которое напоминает средневековый замок. Подобно гнезду ласточки  оно  словно прилепилось над самым обрывом, на отвесной скале.  Ужин.

	3 день
	Ранний завтрак.  Освобождение номеров.  Автобусная экскурсия «Южный берег Крыма от Ялты до Севастополя».  Маршрут экскурсии проходит по самым красивым долинам горного Крыма. Cо смотровой площадки над Ласпинским перевалом, с высоты птичьего полета, Вы сможете полюбоваться прекрасной панорамой Южного берега Крыма и увидеть на обрывистом утёсе — Красной скале Форосскую церквь Воскресения Христова, которая является  жемчужиной и визитной карточкой Южного берега Крыма.    Автобусно-пешеходная экскурсия по Севастополю.  Знакомство с основными достопримечательностями легендарного города: площадь Нахимова, Графская пристань,  памятник Затопленным кораблям, исторический приморский бульвар. Экскурсия в знаменитую Панораму обороны Севастополя 1854-1855  Переезд в Бахчисарай.  Экскурсию в Бахчисарай – бывшая столица Крымского ханства, переводится – как «сад-дворец». Экскурсия по  Старому городу,  для которого характерна сохранившаяся со средних веков традиционная планировка (узкие кривые улицы) и традиционные крымскотатарские дома. Город удивительным образом сочетает в себе характерные черты как мусульманского, так и православного мира. Здесь соединились культуры греков, татар, украинцев, евреев и русских, сделав Бахчисарай уникальным как в архитектурном плане, так и в том, что относится к менталитету его жителей. Осмотр Ханского дворцового комплекса в состав которого входят: несколько дворцовых корпусов,  дворцовая площадь, гарем, ханская кухня и конюшня,  ханская мечеть, Персидский сад, ханское кладбище, набережная с тремя мостами, сады и парковые сооружения.  В процессе экскурсии по дворцу, туристы знакомятся со знаменитым Фонтаном слёз, воспетым великим Пушкиным в поэме «Бахчисарайский фонтан».  Отъезд. 


Программа (3 дня / 2 ночи)
Стоимость тура на человека

Отель «КРЫМСКАЯ  НИЦЦА»  - расположен в центре  Ялты на Южном берегу Крыма, в непосредственной близости от знаменитой городской набережной (600 м). В кафе отеля для гостей сервируются домашний завтрак и ужин. В отеле – бесплатный Wi-Fi.  Стандарт: уютные 2-х местные номера со всеми удобствами (душ, санузел), с хорошим ремонтом и новой мебелью есть ТВ, холодильник. 

	Размещение.  Проживание
	Группа 40+3
	Группа 25+2
	Группа 15+1

	Отель «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»

Стандартные 2-х, 3-х местные номера
	8 500
	9 100
	9 500


                   В стоимость входит:                                                           Дополнительно оплачивается:
	· Проезд  автобусом;  
· Проживание;

· Паромная переправа;

· Питание по программе (2 завтрака + 2 ужина);
· Экскурсионное обслуживание на маршруте;
· Страховка.
	· Гурзуфский парк и домик Пушкина  - 280/150  руб. взр./дет.
· Воронцовский дворец     –  300/150 руб. взр./дет.
· Ливадийский дворец        – 350/150 руб.  взр./дет.
· Бахчисарай «Ханский дворец»  – 300/150  руб. взр./дет.  



*Внимание! стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!
На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
