
                           
Экскурсионный тур для организованных школьных групп    


Горная Адыгея - это восхитительный край гор, водопадов и пещер. Красота и удивительное очарование природы снискали этой местности заслуженную славу одного из интереснейших туристических районов. Росту популярности в немалой степени способствуют оборудованные для массовых посещений уникальные природные объекты: пещеры, водопады, дольмены, каньоны. В горах Лагонакского нагорья царит дух романтики и приключений. Горы всегда были и есть загадка, они тянут и манят к себе. 
Программа 2 дня / 1 ночь
	1 день


	Выезд из Краснодара в 07:30. По ходу движения путевая информация. Экскурсия в  п. Гузерипль,  к самой южной точке Республики Адыгея, которая находится на границе с Кавказским Государственным Заповедником, одним из восьми биосферных заповедников мира. Часть пути проходит через живописное ущелье, здесь, глядя на взмывающие над головой на 150-200 метров скалы, вы почувствуете величие гор. От этих утёсов веет мощью и энергией силы. Не удивительно, что в этих местах и люди живут особые - сильные, гордые, мужественные. Лишним подтверждением этому служит ещё одна достопримечательность, которую вы встретите на пути в Гузерипль - Казачий камень. Этот огромный валун называют ещё Девичьим или Шайтановым камнем, так как живёт в этих краях легенда о черкесской девушке, что смогла победить мужчин в соревновании на силу и ловкость. Остановка на Гранитном каньоне – одно из красивейших мест в горной Адыгее.  Протекая в крутых скальных берегах, река грохочет и пенится на многочисленных порогах и перекатах.  Гранитный каньон имеет в длину чуть больше 4 км в самом узком месте не более 2 м. Считается, что гранит – самая крепкая и прочная горная порода, образовавшаяся около 250 млн. лет тому назад. Однако усилиям долгой работы природы, и она уступает. Так река Белая, прокладывая путь по ущелью, подарила это чудо людям. Особое внимание привлекают стены Гранитного ущелья, окрашенные самой природой в пламенно-красный цвет. На скальных холмах, нависающих над пропастью, раскинулись пышные леса из бука, барбариса, сосен и каштанов. Экскурсия по п. Гузерипль. Посещение «Музея природы» Кавказского Биосферного Заповедника. Зона, прилегающая к территории музея, является заповедной. Музей был основан около 60 лет назад и занимает несколько залов. В них рассказывается об истории создания заповедника, широко представлен растительный и животный мир. Надо отметить, что в музеи представлены объёмные экспонаты – чучела животных. Они собраны в биологические группы, представленные в естественной среде обитания. Качественные фотографии, панорамы, оригинальные экспозиции помогают посетителям познакомиться с удивительной природой этого края. Экскурсия к дольмену, в Адыгеи аналога ему по размеру и сохранности найти невозможно. Дольмены —  мегалитические сооружения, ровесники египетских пирамид, являются памятниками мирового значения эпохи бронзы. Одни ученые связывают их появление с погребальным культом древних, другие считают их святилищами, местами поклонения богам. К дольменам приезжают, чтобы познать себя, заглянуть в будущее, войти в контакт с иными цивилизациями, добыть тайные древние знания. Размещение. Ужин. 

	2 день


	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсия в Большую Азишскую пещеру - одну из самых красивых и интересных пещер Краснодарского края. Пещера располагается в южной части Азишского хребта, входящего в систему Лагонакского Нагорья, через которое в древности проходил «Великий шелковый путь», на высоте 1500 метров над уровнем моря. К пещере ведет автомобильная дорога, которая от поселка Каменномостского (Майкопский р-н  республика Адыгея) вьется вдоль правого берега реки Белой, вверх по живописнейшему ущелью. По мере подъема, слева, открывается панорама долины реки Белой. Пещера образовалась в толще верхнеюрских доломитизированных известняков, слагающих, около 120 миллионов лет назад, дно древнего океана Тетис. Большая Азишская - названа за свои внушительные размеры. Длина открытой для посетителей части пещеры 500 метров. По глубине в нее войдет пятнадцатиэтажный дом. В пещере пять больших залов-дворцов, подземная река и водопад. Пещерные натёчные известковые образования (сталактиты и сталагмиты) напоминают сказочные персонажи, цветы, деревья, животных. У всех дворцов есть названия. Побывавший здесь, навсегда сохранит в памяти великолепие «царства вечной ночи». Для желающих, по сезонам - катание на санках, лыжах,  катание на лошадях. Экскурсия в Хаджохскую теснину – удивительный памятник природы, самое загадочное место, с мощным энергетическим потенциалом.  Это визитная карточка Хаджоха. Любого гостя посетившего республику, прежде всего, везут сюда, посмотреть на это удивительное чудо природы. Длина каньона  400 м, глубина доходит до 20 м, и на всём его протяжении  грохочет и бурлит река Белая, с бешеной скоростью штурмуя седые стены ущелья.  Каньон реки Белой обладает невероятной магической красотой и силой. Кипящая в теснине мощь невольно вызывает трепет и волнение перед неукротимой силой природы. Выезд в Краснодар.


Стоимость тура на одного человека:
Гостиничный комплекс «ГРАФСТВО ХАДЖОХ» - расположен в п. Каменномостский. Современный комфортабельный гостиничный комплекс, Размещение: простые 3-4-6-ти местные номера с удобствами на этаже. На территории гостиницы: беседки для отдыха, мангалы,  территория для прогулок и отдыха. 
Гостиничный комплекс «ГОРНОЕ ВДОХНОВЕНИЕ» - расположен на окраине лесного массива п. Победа в экологически чистом районе Лагонакского нагорья,  имеет  благоустроенную красивую территорию. Есть беседки, мангалы для шашлыков, прогулочные зоны отдыха, Размещение: Стандарт 2-х, 3-х местный: хорошие номера. В номере -  душ, санузел, стандартный набор мебели,  холодильник, ТВ.
	Проживание / Размещение
	Группа 

15+1
	Группа 

25+2
	Группа 

40+4

	ГК «ГРАФСТВО ХАДЖОХ»

 «Эконом» - 3-4-6-ти местные номера, удобства на этаже
	3 900
	3 500
	-

	ГК «ГОРНОЕ ВДОХНОВЕНИЕ»

 «Стандарт» - 2-х, 3-х местные номера с удобствами
	4 200
	3 800
	3 500


В стоимость входит:                                         Дополнительно оплачивается:

Внимание! стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!
	· Проезд  комфортабельным автобусом;  
· Проживание согласно выбранной категории;

· Питание по программе (1 завтрак + 1 ужин);
· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура;

· Страховка. 
	· Хаджохская теснина  - 400/200 руб. взр./дет.
· Водопады Руфабго    - 400/200 руб. взр./дет.
· Большая Азишская пещера - 400/200 руб. взр./дет.
· Экологический сбор в Гузерипле – 200/100 руб. взр./дет.


Перечень вещей необходимых в дорогу:      1.  Документы, удостоверяющие личность; 

                                                                                2.  Страховой медицинский полис (ОМС); 

                                                                                3.  Удобная  спортивная одежда и обувь;
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
