      Геленджикский район

 

В конце 2022 года, на побережье Краснодарского края, труднопроходимую горную дорогу между Кабардинкой и Голубой бухтой выровняли и сделали прогулочную тропу для пешеходов и велосипедистов. Называется она «ВелоSea». Это очень красивая дорога по лесу вдоль моря, по склону горы Дооб на высоте около 100 метров. По пути есть места для отдыха с лавочками, смотровые площадки с которых можно полюбоваться морем и проходящими мимо кораблями. Чистейший сосновый воздух, морской бриз и потрясающие виды на море отвлекут вас от городской суеты и бытовых проблем.
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в район Геленджика (190 км.)   Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	☼ Прибытие в район Голубой бухты г. Геленджика, отправная точка нашего активного пешеходного

     маршрута;

☼ Активный пешеходный маршрут от Голубой бухты до Кабардинке по «ВелоSea»:

- Краткая нитка маршрута: Голубая бухта – смотровые площадки: «Одинокая скамейка», «Танец теней», «Горелый лес», Пригожинский подъем», «Мыс Дооб», «Дообский маяк», глэмпинг «Скала», пос. Кабардинка.

- Протяженность пешеходного маршрута: 17 км.              -  Максимальный набор высоты: 100м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 5-6часов.

- Сложность маршрута: средняя, много затяжных подъёмов. Периодически расставлены лавочки для отдыха и стенды с картой места вашего нахождения, а также предупреждающие знаки о поворотах и уклонах.

☼ Привал на природе.

	18:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:30.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	 Укрытая скалами и сосновыми лесами, Голубая бухта - одно из самых красивых мест в Геленджике. Оно находится в десяти километрах от центра города. Прозрачная голубая вода нравится любителям красивых пляжей и дайверам, которые рассматривают бухту изнутри. 

	Смотровые площадки на маршруте: Живописный берег и лестница, ведущая к морю, находятся недалеко от района Голубой бухты, в Геленджике. Стоит отметить, что в районе Геленджика это единственная большая лестница. Путь от точки старта до лестницы составляет всего около 25 минут по хорошо набитой грунтовке, которая стала частью маршрута ВелоSea. Периодически будут открываться виды на Геленджик и Маркотхский хребет. Перепады высот небольшие, около 50 метров и основные будут уже на подходе к лестнице. На подходе к лестнице, будет смотровая площадка. Отсюда открывается прекрасный вид на стоящие на рейде суда. Смотровая площадка представляет собой живописную полянку. Рядом в лесу есть небольшой столик. Спуск к морю, проходит по лестнице 287 ступеней. Первая часть которой залита бетоном и выложена плиткой. На финальном этапе лестнице становится деревянной. По мере спуска – открываются новые виды на окрестные скалы и море. Маршрут на лестницу логично совместить со смотровой площадкой “Одинокая скамейка”. В одном месте есть очень крутой склон. На карте он отмечен как "Пригожинский подъём". Если идти со стороны Кабардинки, то он будет спуском, если со стороны Голубой бухты, то он будет очень крутым и высоким подъёмом. Обязательно остановимся на смотровой площадке «Мыс Дооб». Мыс Дооб, располагающийся рядом с Кабардинкой и прикрывающий ее с юго-запада, появился из-за того, что в давние-давние времена Навагирский хребет в Цемесской бухте ушел под воду из-за сильного и резкого сжатия земной коры. Продолжение этого горного образования, оставшееся на берегу, и получило такое интересное наименование. Одна из самых трагических страниц в истории мыса Дооб связана с гибелью пассажирского корабля «Адмирал Нахимов». Он затонул близ побережья в 1986 г., погибло более 400 человек. Грустно то, что люди с корабля видели огни Новороссийска, поэтому пытались спастись, добравшись до города вплавь. В то же время Дооб находился намного ближе, но поскольку он не освещался и не был виден, то не рассматривался как спасительный вариант. После этой трагедии тут был установлен маяк. Финальная точка нашего активного пешеходного маршрута глэмпинг «Скала». Это глэмпинг европейского уровня, расположен на мысе Дооб в посёлке Кабардинка – удивительном по своей красоте месте на побережье Чёрного моря. Солёный морской воздух, шепот набегающих волн, проплывающие мимо стаи дельфинов, неповторимая атмосфера спокойствия и гармонии в удалении от шумного туристического центра. Место расположения глэмпинга выбрано очень удачно. Отвесная скала, вид на Новороссийск и Кабардинку, на горизонте множество короблей, отдыхаем и делаем очень красивые фотографии

	Привал на природе. Возьмите с собой бутерброды, наш гид выберет живописное местечко и приготовит для всех горячий ароматный чай на травах. Отдыхаем, наслаждаемся видами, делимся впечатлениями и выбираем следующую совместную поездку!


                                          Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел. 
                                                              Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
☼ чай  от гида
	☼ вход на территорию глэмпинга «Скала»             - 200 руб.


                                                                         Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                 *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                 *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                 *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

