                                                                                                                                     Лаго-Наки  -  Адыгея


Пещера располагается в южной части Азишского хребта, входящего в систему Лагонакского Нагорья, среди буково-пихтового леса, на высоте 1500 метров над уровнем моря, в пещере постоянная температура +5С. К пещере ведет автомобильная дорога, которая от поселка Каменномостского вьется вдоль правого берега реки Белой, вверх по живописнейшему ущелью. По мере подъема, слева, открывается панорама долины реки Белой и седых вершин Главного Кавказского хребта. 
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ

	06:30
	☼ Отправление из Краснодара от театра Драмы, переезд  в Лаго-Наки – Адыгея (~205км). Путь будет лежать по живописной дороге, а  гид не даст заскучать, занимая ваше внимание обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼ экскурсия в Большую Азишскую пещеру 

☼ экскурсия на водопады Руфабго  
☼  Купание и отдых на территории термального комплекса «Водная  Ривьера» или «Псыгупс»

	18:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие  ориентировочно   21:00

	ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Большая Азишская пещера - названа за свои внушительные размеры. В 1973 году пещера объявлена памятником природы. Пещера состоит из нескольких крупных залов и нижнего этажа, по дну которого протекает река. Общая длина пещеры 690 м, глубина 37м. По глубине в нее войдет пятнадцатиэтажный дом. Длина открытой для посетителей части пещеры 500 метров. В пещере пять больших залов-дворцов, подземная река и водопад. Натеки сталагмитов и сталактитов сотворили здесь живописные скульптуры богатырей, цветов, деревьев, словом – настоящее волшебное подземное царство. Пещерные натёчные известковые образования (сталактиты и сталагмиты) напоминают сказочные персонажи, цветы, деревья, животных. Некоторые из них получили свои названия, например, Дамоклов меч, Водопад, Пальма желаний, Старцы, Шампанское, Лампа Алладина, Крылья ангела, Голова лягушки.   Побывавший здесь, навсегда сохранит в памяти великолепие «царства вечной ночи». В Азишской пещере созданы все условия для ее посещения: имеются пешеходные дорожки, прочные ограждения, специальные металлические лестницы и система освещения.

	Водопады Руфабго. Экскурсия на водопады Руфабго – одно из многочисленных знаменитых мест Лагонакского нагорья. Здесь встречаются горные породы разных геологических периодов. Наиболее интересна и посещаема нижняя часть течения Руфабго. В этом месте река течёт в глубоком ущелье с крутыми склонами высотой до 160 метров и более, которые наверху заканчиваются отвесными скальными стенами, так называемыми – куэстами. Как и все загадочные места Адыгеи, и это ущелье не обошли вниманием, оно имеет свою легенду. Каждый водопад имеет своё название и является частичкой этой красивой легенды: «Шум», «Сердце Руфабго», «Девичьи косы», «Шнурочек», «Чаша любви» и др. Доступны 7 водопадов. У водопадов не бывает грустных людей. Здесь забываются все насущные проблемы. Хрустальные струи падающей, грохочущей воды несут космическую энергию солнца и ветра, прохладу горных ледников и свежесть лесов. В любое время года водопады прекрасны 

	Термальный комплекс "Водная Ривьера" — Термальный комплекс «Водная  Ривьера» — это туристический комплекс,  который  состоит из пяти общих бассейнов с кремнистой минеральной питьевой лечебно-столовой водой под открытым небом, общей площадью 460 кв.м. Глубина скважины 1800 метров, а температура воды в бассейнах варьируется от +20 до +39 градусов. Четыре бассейна предназначены для взрослых (глубина — 1,5 метра), один предназначен для детей (глубина — 80 см). Во взрослых бассейнах температура отличается в зависимости от бассейна: в холодном бассейне она поддерживается на отметке +24+26 градусов, в бассейне многогранной формы с небольшим водопадом и гидромассажем минеральная термальная вода имеет температуру +35+36 градусов, в основном плавательном бассейне термальная вода прогрета от +38 до +41 градуса, в бассейне с гидромассажем температура воды держится на отметке +37+38 градусов. Бассейны доступны для купания круглогодично.                  Ежедневно, с 04:00 до 08:00 проходит их очистка. А открыты бассейны для купания с 09:00 до 22:00 часов. В вечернее время включается подсветка. Купание в горячей воде было известно людям ещё с давних времён, и наши предки с удовольствием использовали их как мощное средство естественного оздоровления и релаксации. Такие воды практически не имеют противопоказаний для использования, активированная кремнием вода расслабляет тело, помогает в лечении ряда заболеваний и используется в косметических целях.

	Парк-отель «ПСЫГУПС», находится вдали от шума и суеты больших городов в тихом и зеленом поселке Тульском. 
Инфраструктура включает в себя – Бассейны общей площадью 720 м2:   Взрослые (глубиной 145 см) – с термальной и пресной водой;   Детский (глубиной 60 см) с термальной водой.
Температура воды в бассейнах регулируется автоматически в зависимости от погоды на улице и всегда является комфортной для купания (от 28 до 37°С). Система обновления воды – полупроточная – поэтому вода всегда безупречно чистая. Термальный природный источник берет свое начало на глубине 1800 м. В бассейны вода поступает напрямую из скважины и имеет природный темный цвет и уникальный запах. Первоначальная температура воды 74–87°С.


Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб/чел
Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно            (взрослый/детский)

	☼ транспортное обслуживание
☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка
	Азишская пещера -700 руб. взрослый, 350 руб. детский (праздничные даты 800/400 руб)   
Водопады Руфабго - 600руб/300руб в новогодние праздники
Купание в термальном источнике – 650 руб./взр. за 1 час; 350 руб./детск.                                                    


Для поездки необходимо иметь:  
* документы, удостоверяющие личность                                                           * страховой медицинский полис

* деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов                           * удобную спортивную одежду и обувь 
* купальные принадлежности (полотенце, шлепки, халат)                              * воду, продукты в дорогу и весёлое настроение
* для вашего удобства, возьмите рюкзак!

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

