                                                                                   Задонск-Елец-Воронеж–Рамонь



Черноземье – обширный регион на юге Центральной России. Этот дивный край славится природой изумительной красоты, плодородными почвами, настоящим русским климатом с морозной зимой и теплым летом, старинными городами и многочисленными природными и историко-культурными достопримечательностями. Мы отправляемся туда, где уже более двух столетий производят кружева, Бунин копил вдохновение для своего Нобелевского шедевра, где жили настоящие принцессы и венценосный корабел Петр Первый строил свой первый военный флот. 
Дата тура: 28.04.2024-01.05.2024      Продолжительность тура: 4 дня/ 3 ночи

	ПРОГРАММА ТУРА 

	Выезд 

27.04.24 
	Выезд в 19:00 из Краснодара от Драмтеатра, переезд в Воронеж (~840 км.). По дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.  

	28.04.24
	Задонские святыни + "Кудыкина гора"
☼ Прибытие утром в Воронеж ориентировочно в 8 утра; 

☼ Завтрак в кафе; Встреча с гидом; Переезд в Задонск (95 км), путевая информация;

☼ Обзорная экскурсия по городу Задонску; 
☼ Экскурсия в музей прессы «Антресоль»;

☼ Свободное время для прогулки по улице Каменная гора, посещение магазина-музея «Русская фантазия», мыльной     

     лавки-музея;

☼ Обед в кафе города Задонска;

☼ Осмотр и посещение Рождество-Богородицкого мужского монастыря;

☼ Осмотр и посещение Богородице-Тихоновского женского монастыря или Свято-Тихоновского Преображенского 

    женского монастыря с источником; Переезд в с. Каменка, Задонский район;
☼ Посещение Парка "Кудыкина гора"; Свободное время для прогулки и ужина;

☼ Рык «Змея Горыныча». Переезд в Елец (50 км);
☼ Расселение в отеле г.Елец; Свободное время и отдых. 

	29.04.24
	Елец – провинциальное очарование 

☼ Завтрак в кафе гостиницы; Освобождение номеров; Встреча с гидом; 

☼ Обзорная экскурсия по городу Елец; 
☼ Осмотр и посещение Вознесенского собора;
☼ Осмотр и посещение Великокняжеской церкви;

☼ Прогулка по улице Мира; 

☼ Обед в кафе города;

☼ Экскурсия в Музей народных промыслов и ремесел с мастер-классом по кружевоплетению;

☼ Экскурсия в Литературно-мемориальный музей им.Ивана Бунина;

☼ Переезд в г. Воронеж (140 км); Расселение в отеле. Свободное время для отдыха и ужина;

	30.04.24
	Столица Черноземья (Воронеж)
☼ Завтрак в отеле; Встреча с гидом;
☼ Обзорная экскурсия по городу с осмотром основных достопримечательностей; 
☼ Посещение корабля «Гото-Предестинация» или Музея Флота;

☼ Обед в кафе города; 
☼ Осмотр и посещение Благовещенского собора;
☼ Свободное время для прогулки, посещения рынка и ужина;

	01.05.24
	Тайны Рамонского замка (Рамонь) 
☼ Завтрак в отеле; Освобождение номеров; Отправление в Рамонь; Путевая информация;
☼ Фото с «Котенком с улицы Лизюкова»!;
☼ Обзорная экскурсия по п.Рамонь с посещением парков; 
☼ Экскурсия «Тайны Рамонского замка»;

☼ Посещение Дворцового комплекса княгини Ольденбургской (цоколь);

	
	☼ Выезд в Краснодар;

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Обзорная экскурсия по Ельцу. Елец – старинный город в Липецкой области, основанный в середине XII века. Первое упоминание о Ельце датировано 1146 годом - на год раньше, чем о столице, поэтому местные жители называют Елец «древним, как сама Русь». древнему городу-памятнику русского градостроительства. Это чудесные домики с деревянным кружевом карнизов и наличников на уютных улочках, Часовня над могилой защитников Ельца от Тамерлана, каланча, Табачная фабрика, знаменитая башня с часами и Красная площадь. 

	Вознесенский кафедральный собор (Елец). Вознесенский кафедральный собор - один из самых больших храмов в России. Его строительство велось 44 года! Собор построен по проекту знаменитого русского зодчего Константина Андреевича Тона в русско-византийском стиле.  Собор был освящен в 1889 году. Более 220 росписей и живописных полотен украшают его стены. Убранство трапезной насчитывает 150 художественных произведений. Вознесенский собор не только место молитвы, но и огромная художественная экспозиция, и уникальное историческое достояние Ельца.

	Великокняжеская церковь и дом призрения (Елец). Великокняжеская церковь по праву считается архитектурной жемчужиной Ельца. Самый нарядный храм древнего города называют символом купеческой благотворительности. Эта церковь — самая молодая среди храмов города. Она насчитывает чуть более 100 лет. В 1881 году террористы убили Императора Александра II. В память об этом событии по всей России хлынула волна строительства храмов и часовен. В Ельце часовню в память о Царе-освободителе возвели в 1883 году. Великий князь Михаил Александрович Романов побывал в Ельце осенью 1909 года, и посетил часовню, выстроенную в память его деда. Елецкий купец 1-й гильдии Александр Николаевич Заусайлов пожертвовал 200 тыс. рублей на её постройку. К 300-летию Дома Романовых Заусайлов решил возвести Дом призрения по соседству с Великокняжеской церковью. Он предназначался для попечения о неимущих, дряхлых, больных и увечных.

	Прогулка по улице Мира (Елец). Улица Мира находится в центральной части Ельца. Пешеходная часть улицы, закрытая для автомобилей, занимает около 350 метров. Гуляя по улице можно осмотреть архитектурные памятники – старинные лавки, купеческие особняки и жилые дома, скульптурных композиций, в том числе памятник художнику Н.Н. Жукову; множество магазинов и ресторанов. 

	Музей народных промыслов и ремесел (Елец). Музей народных ремесел и промыслов находится в здании, построенном Елецким купцом, последним владельцем табачной фабрики Александром Николаевичем Заусайловым. На протяжении веков город Елец славился своими умельцами, искусными ремесленниками, кружевным и гончарным промыслами, кожевенным и кузнечным делом, деревянным зодчеством и резьбой по дереву, ткачеством, удивительными рояльными гармошками. Экспозиции музея знакомят с ремеслами и промыслами древнего города, а также с творчеством современников. Среди множества посетителей в музее побывал фотохудожник из Франции (г.Сен-Бревен) Жорж Азра. В книге отзывов он написал: «Все дети мира должны посетить этот музей", а также сказал: "Город Елец настолько интересен, что один день пребывания в нем стоит того, чтобы приехать из Парижа!». 

	Литературно-мемориальный музей им. Ивана Бунина (Елец). Елец - малая Родина Ивана Алексеевича Бунина. Приходя в музей им.Ивана Бунина, посетитель попадает в атмосферу мещанского быта XIX века. Интерьер комнаты, которую он занимал, восстановлен таким, каким был при нём. Фотографии писателя разных лет, его личные вещи, любимое охотничье ружьё, ксерокопия диплома Нобелевской премии, вызывают неизменный интерес и гордость великим соотечественником. Постоянно пополняется витрина с книгами Ивана Алексеевича на иностранных языках. На кухне, с настоящей действующей русской печью, можно посидеть на деревянных лавках вдоль стен, полюбоваться на походный   самовар, вышитые рушники, рукомойник, прялки, угольные утюги, резные пасочницы и многие другие, вышедшие из обихода предметы быта XIX – начала XX века. Впечатляет карта с маршрутами его путешествий и длинный список посещенных им городов, а звуки вальса «Дни нашей жизни» из граммофона в гостиной, навевают воспоминания о неспешной и размеренной жизни XIX столетия. Организаторам музея удалось создать в его стенах какую-то особую атмосферу, когда невольно ловишь себя на мысли, что вот сейчас в одной из комнат встретишь мальчика с печальными глазами в форме гимназиста – Ваню Бунина.

	Обзорная экскурсия по городу Задонску. Задонск расположен в пределах Среднерусской возвышенности в живописной местности на левом берегу реки Дон. Задонск является историческим городом, возникновение его относится к первой половине XVII века. В 1620 году при впадении р. Тешевки в Дон была построена деревянная церковь, положившая начало Задонскому монастырю. Свою известность он снискал благодаря Задонскому мужскому монастырю, куда на поклонение к мощам Тихона Задонского стекались тысячи паломников со всей страны. До настоящего времени сохранились памятники истории и архитектуры, патриархальной старины, а также жилые дома, хозяйственные постройки православной церкви и другие памятники, имеющие большую историко-культурную ценность не только областного, но и федерального значения. На протяжении более чем двух столетий город обустраивался и формировался как административный, духовно-культовый, торговый и промышленный центр. Во время экскурсии мы узнаем: Что же способствовало процветанию Задонска? В чем уникальность этого маленького южнорусского городка? Почему в настоящее время слава Задонска распространяется по всей России?

	Музей прессы «Антресоль» (Задонск). Музей «Антресоль» построен не по классическим канонам, это «неправильный» музей. Серьезные темы и вещи шутливые здесь часто соседствуют, а жесткая публицистика дополняет коллекцию раритетов. Требник ХVIII века и французская «Шарли», (тот самый скандальный номер), печатная машинка «Континенталь» (любимая Паустовским) и обычная всепогодная фуфайка, деньги атамана Маруси (тоже ведь печатная продукция!) и бирючиные кости, оставшиеся после отобедавшего в местном трактире Пушкина… - все это и многое другое - равноправные экспонаты. Лозунги по стенам иногда тоже не совсем бесспорные, но они – для посетителя, думающего и наблюдательного. 
В музее: 6 тематических экспозиций, наполненных духом публицистики и юмора, 2 мини-музея на площадке "Антресоли", уникальные артефакты, прямой доступ к большинству экспонатов. Изюминка «Антресоли» – манекены. Их более двухсот - ростовых, тематических, и каждый ведет свою партию.

	Рождество-Богородицкий мужской монастырь (Задонск). Задонский Рождество-Богородицкий мужской епархиальный монастырь, был основан в начале 17 века, около 1610 года. Два благочестивых старца-схимонаха Сретенского монастыря Кирилл и Герасим прибыли на берег реки Дон с Владимирской иконой Божией Матери и основали здесь монастырь. С этого начинается история монастыря, впоследствии обретшего славу Русского Иерусалима. В 1769 году сюда переселился на покой, оставив Воронежскую кафедру, святитель Тихон. Святитель Тихон Задонский пребывал в монастыре с 1769 по 1783 год. Здесь святитель обрел славу «Российского Златоуста», сподобился от Бога дара исцелений, чудотворений, покаянных слез и непрестанной молитвы, но самое главное – дара любви. Здесь он самой жизнью исполнил заповедь Христа и стал отцом сирых, нищих и обездоленных. После его смерти началось паломничество к гробнице Божиего угодника. Исцеления и чудеса, обильно источаемые от чудотворного образа Божией Матери «Владимирская» и от мощей святителя Тихона, привлекали в монастырь тысячи паломников.

	Богородице-Тихоновский женский монастырь (Задонск). Свято-Тихоновский Преображенский женский монастырь находится в 7 км от г. Задонска в живописном лесном месте на склоне холма. История обители тесно связана со свт. Тихоном Задонским. У подножия холма, на котором расположена монашеская обитель, бьёт целебный источник, некогда освященный молитвами самого Святителя. В монастыре находится чудотворный образ - Иверская икона Божией Матери. По молитвам перед этим образом Божией Матери происходят чудеса исцелений - рождение детей у бездетных супружеских пар.

	Парк "Кудыкина гора". «Кудыкина гора» это 350 гектаров с уникальными арт-объектами, целебными источниками, сафари-краем, Центром гостеприимства и гостиничным комплексом в новом русском стиле. «Кудыкина гора» – ожившая сказка, место, где рады и детям, и взрослым. В 2007 году посреди зелёного луга выросла круглая деревянная крепость, появились дикие и экзотические животные: страусы, олени, ламы, кони, буйволы и многие другие. В «Кудыкиной горе» все создано с заботой об экологии. На территории сафари-парка ждут гостей десятки прекрасных арт-объектов. Самые крупные – инсталляция из досок в виде Троянского коня и быка, а также деревянная скульптура Змея-Горыныча.

	Обзорная экскурсия по городу Воронежу. Автобусно-пешеходная экскурсия по красивейшим местам исторического центра Воронежа. Это знакомство с городом 3-х нобелевских лауреатов. Воронеж – родина много чего: Первого европейца, Чернозема, Военно-Морского флота, Андреевского флага и первого адмиралтейства, Воздушно-десантных войск, знаменитой «Катюши», ИЛ-2, видеомагнитофона, сотовой связи, орловского рысака, подсолнечного масла, манной каши. Более 250 сказок родились именно на воронежской земле, благодаря известному чародею, фольклористу А.Н.Афанасьеву, и воронежским сказительницам А.Н.Корольковой и А.К.Барышниковой, а продолжил эти традиции наш земляк сказочник-поэт Самуил Маршак. Вы увидите рукотворное «Воронежское море» - одно из крупнейших в мире водохранилищ, целиком расположенное в городской черте, монументальные памятники Федора Кузьмича Сушкова, ощутите величие одного из крупнейших православных храмов мира и третьего по величине в России – Благовещенского собора. И, конечно, «Котенка с улицы Лизюкова»!

	Экскурсия корабля «Гото-Предестинация» (Воронеж). Посещение действующей исторической копии русского линейного корабля «Гото-Предестинация», который является точной копией линкора, построенного самим Петром Первым на воронежских верфях. Экспозиция корабля-музея расскажет о строительстве, истории, быте и боевых походах моряков XVIII века.

	Экскурсия «Тайны Рамонского замка» (Воронеж). Вы посетите единственный в Центральном Черноземье Дворцовый комплекс светлейшей особы Императорского рода, правнучки Марии Франсуазы-Жозефины (жены Наполеона I Бонапарта) княгини Ольденбургской. Уникальный дворец в староанглийском стиле был построен в конце XIX века. Принцесса вела активную и деятельную жизнь, построив первую в России паровую фабрику конфет и шоколада, продукция которой имела международное признание. Некоторые рецепты до сих пор используются при создании конфет Воронежской кондитерской фабрики. Посещение одной из экспозиций комплекса: отреставрированного здания "Свитский корпус" или отреставрированного цокольного этажа Замка с экспозицией «Во благо отечества». 
Экспозиция «Во благо отечества» расскажет об истории покупки имения Рамонь, о членах правящего Дома, некогда почтивших своим присутствием маленькое село Воронежской губернии, о вкладе принцессы Е.М. Ольденбургской в благородное дело защиты природы.  Здесь мы узнаем об истории развития Рамонского сахарного завода и «Паровой фабрики конфет и шоколада Ея Императорского Высочества Принцессы Е. М. Ольденбургской, разберемся в «анатомии» сахарного производства, ощутим аромат сладких начинок и узнаем все о чайных традициях в России.


Размещение: Отель «Версаль» 3* г.Воронеж находится в тихом центре города, в непосредственной близости от великолепной смотровой площадки, с которой открывается вид на набережную и левый берег. Рядом с отелем расположен Дворец творчества детей и молодежи, который является одной из крупных выставочных площадок города. В номерах современная мебель, сплит-система, телевизор, холодильник, сейф, фен. Есть номера с балконами.
	отель «Версаль»

г. Воронеж
	2-х местный

Стандартный
	1-но местный

стандарт

	Стоимость с человека

в рублях за тур
	25 000
	30 000

	Дополнительное

 Место - 
	24 500
	-

	                              В стоимость включено 
	      Дополнительно оплачивается

	☼ Транспортное обслуживание

☼ Проживание в отеле 

☼ Питание по программе (4 завтрака + 3 обеда)

☼ Услуги сопровождающего 

☼ Экскурсионное обслуживание 

☼ Входные билеты на экскурсионные объекты: 
- музей прессы «Антресоль» (г.Задонск), 

- музей народных промыслов и ремесел (г.Елец), 
- музей им.Ивана Бунина (г.Елец), 
- музей-корабль «Гото Предестинация» (г.Воронеж), 
- Дворцовый комплекс Ольденбургских (цоколь) (п.Рамонь)
☼ Страховка 
	☼ Ужины – самостоятельно (средний чек от 400 руб.)

☼ Покупка сувениров, воронежских конфет. 


Для поездки необходимо иметь: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис; воду, продукты в дорогу и хорошее настроение!                             
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов 
или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

