 
                          

   Программа 3 дня / 2 ночи
	1 день


	Сбор 28.03 в 22:30. Выезд из Краснодара в 23:00 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская – ул. Вишняковой, напротив сквера, район «Вещевого» рынка). Ночной переезд. Прибытие в Ялту утром. Завтрак. Размещение раньше расчётного часа возможно при наличии свободных номеров в гостинице. Экскурсия в Никитский ботанический сад –«Удивительный уголок Крыма», где собрана огромная уникальная коллекция растений со всего света, своеобразный музей под открытым небом. Живописные аллеи, свежий и пьянящий своим ароматом воздух, великолепный и многообразный мир растений, потрясающие виды окрестностей – всё это сделает вашу прогулку незабываемой. Вы пройдётесь по живописной аллее китайских пальм, которая приведёт к сказочной скульптуре – выглядывающей из земли голове горного тролля, вас вдохновит ритуал очищения в бамбуковой роще. Через рощу проходит сделанный из досок мост яцухаси, своими изгибами символизирующий тернистый путь познания истины. Считается, что человек, прошедший по такому мосту среди бамбука, совершает ритуал очищения. Путешествуя по живописным аллеям парка, вы будете поражены не только видовым многообразием имеющихся здесь растений и их великолепием, но и сможете полюбоваться с высоты удивительным видом на лазурное море и открывающейся с одной из смотровых площадок панорамой Ялты. Экскурсия в Массандровский дворец «Маленькая Франция» - памятник архитектуры ΧΙΧ века, построенный для Александра III в стиле французских замков эпохи Возрождения. Изящный Массандровский дворец поражает элегантной архитектурой и напоминает настоящий сказочный замок. Еще больший интерес представляют интерьеры дворца. Очень интересно убранство комнат, ведь каждая из них оформлена в разных стилях: готика, барокко, рококо, классицизм. Гармония, которая достигнута в художественном оформлении, создает особую атмосферу уюта и комфорта. Во время своих визитов в Крым Романовы приезжали сюда на пикники и охоту. Настоящей гордостью массандровского дворца является прекрасный парк, где произрастают 35-метровые секвойи. Возраст красавиц - более ста лет.  С набережной Ялты (при наличии навигации для желающих) теплоходная экскурсия к знаменитому Ласточкиному Гнезду «Замок над обрывом» (мыс Ай-Тодор). Подобно гнезду ласточки он словно прилепился над самым обрывом, на отвесной скале на высоте 38 м над уровнем моря. Ласточкино гнездо — самая узнаваемая достопримечательность полуострова, главная достопримечательность Гаспры и визитная карточка всего Южного берега. Ужин. Излюбленным местом отдыха среди горожан и гостей города считается Ялтинская набережная, где, прогуливаясь, можно увидеть Ялту во всём её вечернем великолепии.

	2 день

	Завтрак. Экскурсия в Алупку «Романтика имения графа М.С. Воронцова» с посещением Воронцовского дворца и парка, которые считаются шедевром дворцово-паркового искусства. Дворец представляет собой поразительную гармонию восточного и западного стилей. Парадные интерьеры дворца почти полностью сохранили свою первоначальную отделку. Материалы, которые были использованы в отделке, нашли свое отражение в названиях комнат: Китайский кабинет, Ситцевая комната и т.д. Воронцовский парк — это сказочное место, где растут огромные раскидистые деревья и экзотические цветы, где причудливые каменные глыбы из застывшей магмы, выброшенные вулканом еще в давние времена, получившие названия «Большой хаос» и «Малый хаос» создают картину сказочного царства. Здесь хочется гулять часами и возвращаться сюда снова и снова. Экскурсия в Ливадию «Летопись Дворцовой усадьбы» с посещением Белого императорского дворца, принадлежавшего Николаю II, где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Большие окна, балконы, колоннады, аркады, темные фонари на светлых стенах – это делает дворец очень выразительным. Рядом с дворцом находится Крестовоздвиженская церковь, которая являлась домовым храмом и местом, предназначенным для хранения реликвий дома Романовых.  Здесь отпевали императора Александра III. Здесь приняла православие будущая жена Николая II Александра Федоровна. Возвращение в Ялту. Ужин.  

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Автобусная экскурсия «Южный берег Крыма от Ялты до Севастополя» проходит по самым красивым долинам горного Крыма.  Остановка на Ласпинском перевале, где, создав амфитеатр, расположились скалы Ласпи. Здесь, на высоте почти 500 метров с обустроенной смотровой площадкой, открываются бесконечные крымские ландшафтные красоты, как на ладони. Обзор со смотровой площадки Ласпинского перевала считается одним из красивейших в Крыму. Экскурсия «Вдали от цивилизации» на мыс Фиолент пейзажи которого не похожи ни на одни другие пейзажи в Крыму. Мыс образовался более чем 160 миллионов лет назад. Вы увидите скалы Орест и Пилад, грот Дианы, мыс Айя, скала Св. Явления и Свято-Георгиевский монастырь, которому более 1100 лет. По древним преданиям именно сюда впервые ступил на крымскую землю Апостол Андрей Первозванный и именно здесь проходили первые проповеди Евангелия. С высоты мыса Фиолент открываются завораживающие виды на Черное море и горы. Этими красотами можно любоваться вечно. Получение невероятного заряда энергии здесь обеспечено! Восхищен был красотами Тавриды и светоч русской поэзии, А. С. Пушкин. Здесь, у бухты Фиолента родились знаменитые строчки про Лукоморье из поэмы «Руслан и Людмила». И поэтому не случайно возле Георгиевского монастыря возвели у края обрыва на каменной площадке белоснежную беседку-ротонду, посвященную визиту Пушкина в эти края. Экскурсия «Древний город Херсонес», (греческая колония V века до н. эры, античный город), который включен в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Вы познакомитесь с уникальными археологическими находками в залах музея, прогуляетесь по древнему городищу, посетите красивый Свято-Владимирский кафедральный собор, первый камень в основание которого был заложен императором Александром II в 1861 году. Святыни собора: мощевик с частицей мощей святого равноапостольного князя Владимира и икона с частицей мощей святых Петра и Февронии. Экскурсия в Севастополь «Город Русской Славы». Знакомство с памятниками Севастополя: Графская пристань - главные морские ворота города, площадь Нахимова - историческое ядро города, памятник Затопленным кораблям – эмблема города, напоминающая людям о событиях, произошедших в 1854 — 1855 гг., исторический Приморский бульвар. Свободное время для самостоятельной прогулки по набережной Севастополя. Отъезд.


Стоимость тура на одного человека:
Отличное размещение в гостинице «КРЫМСКАЯ  НИЦЦА» 3* - расположена в центре  Ялты на Южном берегу Крыма, в 10-15 мин. ходьбы от знаменитой городской набережной и от всей развитой инфраструктура курортного города (Приморский бульвар, кафе, рестораны, рынок, мини-маркеты, и т.д.).  Из номеров гостиницы открывается потрясающий вид на панораму города в окружении крымских гор. На территории отеля круглогодично работает открытый плавательный подогреваемый бассейн (+30º). Размещение: Стандарт: уютные, современные, комфортные 1-но, 2-х, 3-х местные номера с раздельными кроватями (TWIN) или двуспальными кроватями (DBL), с хорошим ремонтом и новой мебелью, есть ТВ, холодильник, сплит-система, электрочайник, душ, санузел с предметами личной гигиены, фен, Wi-Fi на всей территории комплекса. Питание в гостинице «ШС» - шведский стол.
	Размещение
	Стандарт

(без балкона)
	Стандарт

(с балконом)
	Стандарт

1-но местный

	ГК «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»
	14 500
	15 300
	18 000

	Доп. место в номере по цене основного

	Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%


                         В стоимость входит:                                                   Дополнительно оплачивается:
	· Проезд комфортабельным автобусом;  
· Проживание;
· Питание по программе (3 завтрака + 2 ужина);

· Экскурсионное обслуживание на маршруте;
	· Никитский Ботанический сад - 600/250 руб. взр./дет. (с 7 до 14 лет)
· Массандровский дворец - 500/300 руб. взр./дет.

· Воронцовский дворец – 450/70 руб. взр./дет. (с 7 до 16 лет)
· Ливадийский дворец – 450/300 руб.  взр./дет.
· Морская прогулка к Ласточкиному Гнезду – 700/600 руб. взр./дет.
· Херсонес Таврический (с экскурсией) – 700/400 руб. взр. дет.


*Внимание! Стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!
На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!   

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
