                                                                                                                                              Плато Лаго-Наки


Лаго-Наки — всесезонный курорт, но именно зимой здесь можно попасть в настоящую сказку. Полутораметровые сугробы и горки, вековые ели и пихты, термальные источники, горки и замерзшие водопады подойдут любителям санок и экскурсий. Невероятная природа и доступность развлечений сделали из Лаго-Наки популярный курорт. 
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Лаго-Наки (~205км.) Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе. Заезд на термальный комплекс для высадки туристов по программе "без лимит" при их наличии.

	
	☼ переезд до пещеры; ☼ посещение Большой Азишской пещеры (для желающих);

☼ прогулка по лесу до смотровой площадки;  
☼ время на обед (Самостоятельно)
☼ катание на санках и ватрушках с горки (при наличии снега);
☼ переезд на термальные источники, купание (для желающих), отдых в кафе.

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие до  21:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Поднимаемся выше в горы на хребет Азиш-Тау и с каждым километром пути открываются новые сказочные панорамы. Прибываем на парковку автобусов, от которой до пещеры надо будет пройти пешком 500 метров. Возле пещеры есть неболшьшое кафе, есть навес, где можно устроить пикник на природе.  Возьмите с собой бутерброды, аппетит на природе всегда отличный, а отдых с чашечкой кофе или чая даст энергию на дальнейшее наше путешествие! А можно пообедать в кафе, здесь появляется возможность познакомиться с национальной Адыгейской кухней – шулюм, халюж, хычин.

	Большая Азишская пещера располагается в южной части Азишского хребта, на высоте 1500 метров над уровнем моря, в пещере постоянная температура +5С. К пещере ведет автомобильная дорога, которая от поселка Каменномостского вьется вдоль правого берега реки Белой, вверх по живописнейшему ущелью. По мере подъема, слева, открывается панорама долины реки Белой и седых вершин Главного Кавказского хребта.Пещера состоит из нескольких крупных залов и нижнего этажа, по дну которого протекает река. Общая длина пещеры 690 м, глубина 37м. Натеки сталагмитов и сталактитов сотворили здесь живописные скульптуры богатырей, цветов, деревьев, словом – настоящее волшебное подземное царство. В 1973 году пещера объявлена памятником природы. В Азишской пещере созданы все условия для ее посещения: имеются пешеходные дорожки, прочные ограждения, специальные металлические лестницы и система освещения.  Большой Азишской - названа за свои внушительные размеры. Длина открытой для посетителей части пещеры 500 метров. По глубине в нее войдет пятнадцатиэтажный дом. В пещере пять больших залов-дворцов, подземная река и водопад. Пещерные натёчные известковые образования (сталактиты и сталагмиты) напоминают сказочные персонажи, цветы, деревья, животных. Некоторые из них получили свои названия, например, Дамоклов меч, Водопад, Пальма желаний, Старцы, Шампанское, Лампа Алладина, Крылья ангела, Голова лягушки.   Побывавший здесь, навсегда сохранит в памяти великолепие «царства вечной ночи».

	Смотровая площадка возле Азишской пещеры одна из самых популярных на плато. С площадки открывается шикарный, панорамный вид на горы, внизу видно поселох Хамышки. После посещения подземного царства, очень приятно прогуляться по красивейшему лесу, насладиться природой и сделать шедевральные фотографии.

	Катание на санках и ватрушках: Как только выпадет первый снег в горах Лаго-Наки, Вы можете устроить себе и близким веселые зимние покатушки прямо рядом с пещерой.  Катание на ватрушке – смешное название «ватрушка», те же самые санки только надувные. Рекомендуем брать в прокат их. Они легкие и при неудачных падениях хорошо смягчают, да и летать на них одно удовольствие. Бугельная канатная дорога позволит Вам насладиться любыми видами катания. Катаются с горки только на санках, лыжников и сноубордистов тут не бывает. Горка представляет из себя большой, укатанный прямоугольный склон длиной и шириной примерно 120 и 110 метров соответственно, по бокам которого работают подъемники. Благодаря большой ширине кататься одновременно могут десятки человек. В середине склона имеются трамплины. Правда, трамплины эти не вызывают дискомфорта, а совсем наоборот – добавляют острых ощущений и делают катание очень прикольным. Что касается времени, то лучше сначала взять сани в прокат на час, а потом продлить при желании. Кроме того, здесь можно покататься на снегоходах, квадроциклах, на «банане», прицепленному к снегоходу. Рядом есть небольшое кафе, где можно выпить горячего чая или кофе.

	Термальные источники. Инфраструктура баз отдыха включает в себя всё для отличного отдыха: бассейны под открытым небом на термальной воде с разной температурой, обладающей целебными свойствами, а также детский бассейн; беседки, мангалы, зал для отдыха и приема пищи, кафе, раздевалки и многое другое. 


                                          Стоимость экскурсионной поездки: 2200 руб./чел.
 Детям до 12 лет скидка 10%
            В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼  транспортное обслуживание
☼  экскурсионное сопровождение 

☼  страховка
	☼  Азишская пещера   -  700/ 350 руб. (800/400 руб праздничные даты)
☼  прокат санок или ватрушек                            от 350 руб./час. 

☼  прокат снегоходов                                                      - от 2000 руб. 
☼  купание в термальных источниках                  1 час – 500 руб.


Для поездки необходимо иметь:  
                 *документы, удостоверяющие личность,                                           *страховой медицинский полис,

                 *деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов,           *удобную спортивную одежду и обувь, головной убор,

                 *для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                           *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение. 
                 * купальные принадлежности                           
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий
на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту.
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

